

85 000 példány

# m:INap

Közéleti, családi hetilap

## MISKOLCI NAP

Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében

IV. évfolyam 10. szám • Térftésmentes • 2007. március 10.

## Magyar–norvég a Jégcsarnokban!

Áprilisban igazán dörzsölhetik majd a tenyerüket a jégkorongozás hívei, ugyanis „forró napok” köszöntenek Miskolcra.

Köztudott, hogy az U18-as, valamint a felnőtt magyar válogatott egyaránt világ bajnokságra készül. A két keret április 10–12. között Miskolcon közösen készül a feladatra. Április 11-én este a felnőtt gárda barátságos mérkőzést játszik, ellenfele Norvégia válogatottja lesz! Az északiakról minden sportbarát tudja, hogy a legjobbak között, az A-csoportban szerepelnek, s a feljutás után meg tudták őrizni tagságukat. A norvégok egyébként a 2005-ös debreceni divízió I-es jégkorong-

világ bajnokság alkalmával szerepeltek már magyar jégen. A mostani találkozóhoz Miskolc, egészen pontosan a népkerti jégcsarnok ad majd otthont április 11-én, 18 órától.

A borsodi megyeszékhely két olyan együttest lát vendégül, amely soha sem volt még városunkban. Ez a szövetség részéről egy gesztusnak is felfogható, hiszen a korábbi miskolci rendezvények egyaránt sikeresek voltak. A miskolci jégcsarnok vezetője, az ob I-es Miskolci Jégmedvék JSE elnöke, Egri István arról tájékoztatta lapunkat, hogy április 11-én és 12-én a Miskolci Jégmedvék a szlovák extraligás Popráddal is összeméri erejét, április 15-én pedig startol a miskolci vb.

Megyénkből két kórház a vesztesek között

## MEGSZÜLETETT A KÓRHÁZLISTA

Végleges a kórházlista. Molnár Lajos egészségügyi miniszter csütörtökön délután hirdette ki a végleges kórházi ágyszámokat és azokat az intézményeket, melyek nem működhetnek tovább, valamint ahol csak krónikus ellátás lesz a jövőben. A miskolci Szent Ferenc Kórházban megszűnik az aktív fekvőbeteg-ellátás.

Hat intézmény teljesen megszűnik a tárcsa csütörtöki döntése alapján, köztük a miskolci nefrológiai központ fekvőbeteg-részlege. A fekvőbeteg-osztály megszüntetése Ladányi Erzsébet, a centrum vezető főorvosa szerint súlyos zavart kelt majd a vesebetegek ellátásában. Egyelőre nem tudni, hogy mely osztályok vennék át a centrum feladatát. De ahogy azt az intézet vezetője hangsúlyozta: vannak betegek, akik speciális kezelést igényelnek. Őket legközelebb Debrecenben tudnák ellátni. Dr. Balla József, a Debreceni Nefrológiai Klinika igazgatója korábban azonban úgy nyilatkozott: intézetük nincs felkészülve erre, nem tudják átvállalni a miskolci beteganyagot.

A Szent Ferenc Kórház a jövőben csak ápolási feladatokat lát el, 282 krónikus ágyra kap finanszírozást. Az intézmény aktív tü-



Az egészségügy „operációjának” esett áldozatul a nefrológiai központ fekvőbeteg-osztálya is.

dógyógyászati ágait a Semmelweis, a reumatológiát pedig a Diósgyőri Kórház veszi át. Kása Miklós, a kórház igazgatója szerint a két városi intézmény nem fogja tudni olyan körülmények között és olyan felszereltséggel fogadni április elsejétől a betegeket, mint a Szent Ferenc.

– Döbbenetes számomra, hogy ötven tüdőgyógyászati ágy kerül Miskolc vonzáskörzetében a Semmelweis Kórházba, kizártnak tartom, hogy ezzel Miskolc és a megye egy részét el tudják majd látni – jelentette ki dr. Kása Miklós.

A Semmelweis Kórházban a végleges számok szerint 646 aktív és 332 krónikus ágy lesz, míg a Diósgyőriben 279 aktív ágyon folyik majd a gyógyítás és 100 ágyon a rehabilitáció. Az új rend-

szer áprilistól működik, a kórházak egyelőre a miniszteri anyagot várják. A Szent Ferenchez hasonlóan a szikszói II. Rákóczi

Ferenc Kórházban is megszűnik a döntés alapján az aktív fekvőbeteg-ellátás.

lénárt

## A kórház sem ért egyet

Hiába tiltakoztak a megyei kórház területén működő FMC Nefrológiai Központ munkatársai és betegek múlt héten, mégis megszűnik a fekvőbeteg-ellátás az intézményben. Fontos azonban megjegyezni, hogy a vesebetegek járóbeteg-ellátását továbbra is itt végzik majd.

Az FMC Nefrológiai Központ egyébként nem a B.-A.-Z. Megyei Kórház és Egyetemi Oktatókórház részeként működik, hanem magánvállalkozásként, amelynek a kórháztól független, külön költségvetése és finanszírozási szerződése van az OEP-pel. Éppen ezért a megyei kórháznak semmilyen ráhatása nem volt és nem is lehetett a fekvőbeteg-ellátásnak az egészségügyi reform miatt történő megszüntetésére, amivel egyébként ők sem értenek egyet – áll dr. Csiba Gábor főigazgató főorvos szerkesztőségünkhez eljuttatott levelében.

petruskó

## Nemzetközi nőnap

## A NŐKET KÖSZÖNTÖTTÉK

A nőket köszöntötték szerdán este a Művészetek Házában is. Ez volt az első, központi városi nőnap, aminek az új létesítmény adott otthont.

Az önkormányzaton túl más intézmények, egyebek mellett az Iránytű Szociális Szolgálat Idősek Klubja is színes programokkal kedveskedett az ünnepeltnek.

A Művészetek Házában fellépett a Miskolci Walzer Szalonzenekar, Homonnai István, a Miskolci Nemzeti Színház színésze, és V. Molnár Judit, aki nemrégiben jött haza Sydneyből. A miskolci operaénekes a 13. Ausztrál–Magyar Kulturális Találkozó képviselte hazánkat, ahol óriási sikert aratott, ahogy a Művészetek Házában is. Az ünnepségen Káli Sándor polgármester köszöntötte a Művészetek Házának közönségét.

– Én azt hiszem, hogy kicsit mindig a férfi lelkiismeret napja a nőnap. De hát gondoljunk arra,



A hölgyeket az ünnepségen Káli Sándor is köszöntötte.

hogy kedveseink, szeretteink, mamáink, feleségeink, lányaink ünnepe ez, és én nagyon bízom abban, hogy ez még sokáig, ebben a szellemben, így is lesz – mondta a polgármester.

Csütörtökön az Iránytű Szociális Szolgálatnál is nőnapot ünnepeltek. Az idősek klubjában nyugdíjas táncosok, a klub tagjai és a 20. Számú Általános Iskola diákjai adtak műsort. K. A.

## Kátyúzás Miskolcon

## Javítják az úthibákat

Egész éven át tartó, úgynevezett eseti, és a teljes útszakasz felülről kátyúzásokkal igyekeznek kijavítani Miskolc úthálózatának hibáit a Városgazda Kht.

A kisebb útjavításokra egy 15 millió forintos keretösszeg áll rendelkezésre, a nagyobb munkálatok pedig a közbeszerzési eljárások után, májusban kezdődnek. Miskolc város úthálózatának hibáit két módszerrel javítja a Városgazda Kht. Az egyik az úgynevezett folyamatos, januártól decemberig tartó kátyúzás, ebben az esetben konkrétan a keletkezett kátyúk környékén történik hibajavítás. A másik

egy rövidebb időszakot átölelő, de látványos változást hozó módszer, amikor a javításra váró útszakasz egészét újraaszfaltozzák.

Eddig 40 miskolci úton tűnt el az autósok réme, és ebben a hónapban további 20 útszakaszt javítanak a Városgazda Kht. dolgozói. A javítási sorrendet az szabta meg, hogy mekkora forgalmat bonyolít az adott útszakasz, illetve hogy az MVK Zrt. nyomvonalai biztosítottak legyenek. A konkrét hibajavításokról Veres István, a Városgazda Kht. igazgatóját kérdeztük.

– Ezzel kapcsolatban bejelentéseket saját kollégáink, útelőjárók, illetve az útelőjárók tesztjei, és van egy lakossági kátyúvonal is, ahol a vá-

rosiakok bejelentéseit fogadjuk. Természetesen stratégiai partnerek tekintjük az MVK Zrt. buszvezetőit is, akik napi munkájuk során tapasztalják, és szintén jelzik az előforduló problémákat – mondta el lapunknak Veres István.

A nagyvolumenű városi útfelújítások a jelenleg is zajló közbeszerzési eljárások után, a tervek szerint májusban kezdődnek. A kisebb, eseti kátyúzásokra 15 millió forint jut, ám köszönhetően az enyhe télnek, illetve az elmúlt esztendő nagyobb javító munkáinak, a rendelkezésre álló források a szakemberek szerint fedezik a várható útjavítási munkákat Miskolcon.

J. I.

## NEM KELLETT A KERÍTÉS

## Ellenállás a virágpiacon

A piaci árusok szerint nemcsak balesetveszélyes lesz, hanem a forgalom is tovább csökken, ha megépítik azt a kerítést, amely a virágpiac területét zárna le. A kerítést vagyoni okok miatt húzta volna fel a Városgazda Kht., a kereskedők azonban ezt hétfőn megakadályozták.

– Hol fog bejönni a piacra az a több ezer ember, akik egy forgalmasabb napon a Búza téren vásárolnak? – kérdezi felháborodva az egyik virágár. A Városgazda Kht. válasza: egy kapun. Hétfőn építették volna meg azt a kerítést, amit végül a virágárak akciója miatt visszabontottak. Az árusok maguk állták útját a Városgazda Kht. munkásainak.

– Elképesztő helyzet alakult ki a piacon. Építik a kerítést, a forgalom meg csökken – mondja Sebők Lajos árus. A média jelenlétének hírére egyre többen gyűltek össze a talpalatnyi területen.

– A közlekedésre már alig maradt hely – hallani a hátsó sorból. A kereskedők arra is panaszkodnak, hogy amióta bezárták a felújításra váró régi, és megkezdte működését az ideiglenes piac, negyede esett vissza a forgalom, a bérleti díj viszont emelkedett. Szerintük viszont a legfőbb gond mégis az, hogy a vevők még most sem tudják, hol, mit találnak. Szabó Sándorné tojásárus az útbaigazítást hiányolja, és keserédesen hozzáteszi: – Ha a kerítés is megépül, legfeljebb a madár láthat minket!

A Városgazda Kht. igazgatója mindeközben azt mondja, csupán vagyoni szempontból szeretnék a területet elkeríteni, ezáltal ellenőrizhetőbbé válna a piac. Egy kerítés már van a Búza téren. Az építési területet már korábban lezárták, így a virágosokat csak az úttestről lehet megközelíteni, emiatt szinte egymást kerülgetik a pályaudvarra érkező járművek és a

vásárlók. Ha továbbépítik a kerítést, még balesetveszélyesebb lesz a piac megközelítése a kereskedők szerint. A Városgazda Kht. elállt szándékától. Ha a virágárak nem igénylik, nem zárják körbe a területet – mondta lapunknak Veres István – így viszont nem tudják megővni sem a piacokat, sem pedig a vásárlókat, többek között a zsebesektől sem. K. A.

## TESTVÉRVÁROSI LÁTOGATÁS



Tíz éve testvérváros Miskolc és a németországi Aschaffenburg. A jubileum alkalmából Miskolcra látogatott Klaus Herzog főpolgármester és 12 fős delegációja. Pénteken a két település polgármestere aláírta azt a dokumentumot, amely a kapcsolat megerősítését és folytatását jelenti. Az évfordulóhoz kapcsolódóan szombaton Városképek Aschaffenburgból címmel fotókiállítás nyílik a Petró-házban. A vendégek vasárnapig tartózkodnak Miskolcon.



## Munkaügyi Tanács

## ALAKULÓ ÜLÉS, FOGLALKOZTATÁSI HELYZET

Március 8-án tartotta alakuló ülését az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ illetékességi területén megalkotandó Munkaügyi Tanács. Az ülés napirendi pontjairól, az észak-magyarországi foglalkoztatási helyzetről Gúr Nándor, a tanács soros elnöke tájékoztatót.



Szabó József (balról), Gúr Nándor és Pirisi Károly a Foglalkoztatási és Szociális Hivatal főigazgatója az alakuló ülést követő tájékoztatón.

Gúr Nándor, aki az Országgyűlés Foglalkoztatási és Munkaügyi Bizottságának alelnöki tisztségét is betölti, elmondta: a Munkaügyi Tanácsban ügyvivőként a munkaügyi oldalt dr. Turányi János képviseli, a munkavállalói oldalt Mogyorósi Gyula, az önkormányzatot pedig Szilágyi Gizella. Az alakuló ülés napirendi pontját képezte a szociális és munkaügyi miniszter javaslatának véleményezése is, az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ főigazgatójának személyére vonatkozóan. Kiss Péter miniszter Szabó Józsefet javasolta a posztra, aki jelenleg megbízott főigazgatóként irányítja a regionális központ tevékenységét. Gúr Nándor elmondása szerint a Munkaügyi Tanács egyhangúlag támogatta a miniszter javaslatát, Szabó József hivatalos kinevezésére előreláthatólag a tavasz folyamán fog sor kerülni.

A munkaügyi helyzetet értékelve Gúr Nándor elmondta, hogy az elmúlt két év során a régióban – mind az aktivitás, mint a foglalkoztatottság tekintetében – egy-egy százalékpontos, pozitív elmozdulás következett be, ami számszerűsítve több ezer ember ért. Az álláskeresők száma tar-

tósan 80 és 95 ezer között mozog, az álláskeresők összetétele iskolai végzettség, szakképzettség és életkor tekintetében nem mutat

jelentős változást a korábbi időszakokhoz képest. A feltárt álláshelyek száma 2006-ban 73 ezer volt, ezekre összesen 87 ezer

álláskeresőt közvetítettek ki a munkaügyi kirendeltségek. Nagy részüknek – mintegy 54 ezer embernek – sikerült elhelyezkedni, háromnegyed részben a foglalkoztatási támogatások segítségével, felhasználásával.

Mint elhangzott, 2007-ben több mint hét és fél milliárd forint áll rendelkezésre a régióban a foglalkoztatás elősegítésére – ez magában foglalja a képzéseket, a közhasznú munkák és más foglalkoztatáspolitikai eszközök támogatását. Gúr Nándor az egyik legfontosabb feladatként jelölte meg a források teljes felhasználását – mint mondta, ez 2006-ban 99,97 százalékosan sikerült.

Sz. S.

## START – FOGYATÉKOSOK MUNKAVÁLLALÁSA

## Igazán csak a szemléletváltás segíthet

**Mindenkinek joga van a munkához – áll a magyar alkotmányban. Ez a jog meg is van, csak hogy nem olyan könnyű állást találni. Fokozottan igaz ez akkor, ha valaki megváltozott munkaképességű vagy fogyatékos.**

Több olyan cég is működik hazánkban, amely megváltozott munkaképességűek vagy fogyatékosok foglalkoztatására épít. Közöttük vannak olyanok, amelyek a támogatásokra építenek, majd ha ezek határideje lejárt, akkor szélnek eresztik a munkavállalókat. Persze nem ez a jellemző. A miskolci önkormányzat is létrehozott egy céget, a Szocioproduct Kft.-t. Itt nem a felvehető támogatás a cél, hanem a megváltozott munkaképességűek és fogyatékosok mun-

kához juttatása. Osváth Zoltán, a kft. ügyvezetője szerint az alkalmazottak kicsit több odafigyelést igényelnek, de csupán ennyi a különbség köztük és egy átlag munkavállaló között. Azok, akik születésükkor még nem voltak fogyatékosok, sokszor jobban dolgoznak, mint ép társaik. A bizonyítási vágy megtöbbszörözi teherbírást és akarataikat. Ezt viszont sok munkáltató nem látja, vagy nem hiszi el. A munkaügyi központ szakemberei szerint folyamatosan érezhető egy nagyfokú előítélet a fogyatékosokkal szemben. A munkaügyi központok többek között ezt is igyekeznek eloszlatni.

Az érintettek számára folyamatosan tanfolyamok, átképzések indulnak, így a sok esetben elvárt nyelvi, vagy számítástechnikai ismeretek megszerezhetők. A hát-

nyános helyzetű rétegek foglalkoztatásának támogatásáról szóló rendeletet néhány hete megváltoztatták. Egy új támogatási forma is beépült a rendelkezésbe. Ha egy munkáltató olyan embert foglalkoztat, akinek legalább 40%-os a munkaképesség-csökkenése, egy évig a bér- és járuléktérhek 60%-ának megfelelő támogatást kap. De további segítségre is számíthatnak a vállalkozások. Sok esetben csak úgy lehetséges a megváltozott munkaképességűek és fogyatékosok foglalkoztatása, ha számukra biztosítják a megfelelő munkakörülményeket. A vállalkozók egy része szerint ez bonyolult. De legnagyobb probléma még mindig az előítéletekkel van. Pedig a megváltozott munkaképességűek és fogyatékosok között hasonló a tanult szakmák aránya, mint ép társaiknál.

## LAKOSSÁGI FOGADÓÓRA



**Kovács Józsefné**, az 1. számú választókerület szabad-demokrata önkormányzati képviselője március 12-én (hétfőn) 16.00–18.00 óráig lakossági fogadóórát tart. Helyszín: Selyemréti Általános Iskola (Miskolc, Éder Gy. u. 1.) Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!



**Bartha György**, a 22. számú önkormányzati választókerület szocialista képviselője tisztelettel értesíti a Bertalan – Kiss tábort, illetve a Stadion út 41-től 78-ig szám alatt élő választópolgárokat, hogy március 12-én (hétfőn) 16–18 óra között lakossági fogadóórát tart a Stadion Úti Óvodában. Minden érdeklődőt tisztelettel vár!

Március 13-án (kedden) 17.00 órától szintén lakossági fogadóórát tart a Miskolc, Könyves Kálmán Úti Általános Iskolában. Minden érdeklődőt szeretettel vár!

## Mindenkit érhet jogeset

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset” címmel folyamatosan működik ingyenes jogsegélyszolgálatunk. Amennyiben jogi természetű problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztőségünk címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”. Lehetőségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértőink, dr. Strassburger Gyula és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

## LAKOSSÁGI BEJÁRÁS



**Dr. Varga László**, a 14. számú választókerület szocialista képviselője március 13-án (kedden) 14 órától lakossági közterületi bejárást tart. Találkozó: Miskolc, Szentpéteri kapu, megyei kórházzal szemben, a Zamat ABC előtt. Jelen lesznek még a Városgazda Kht. és a polgármesteri hivatal illetékei. Aki nem tud eljönni, észrevételeit eljuttathatja írásban a polgármesteri hivatalba dr. Varga László részére, Miskolc, Városház tér 8. szám alá. Minden érdeklődőt szeretettel várnak!

## Pályázati tájékoztató

A Társadalmi Egyesületek B.-A.-Z. Megyei Szövetsége Civil Klubjában pályázati ismertetésekre kerül sor – Megyei Mecénás Alap, Miskolc Városi Mecénás Alap, az NCA aktuális kérdései. Előadók: a témák legjobb ismerői. Várják az érdeklődőket március 13-án 15 órakor a Selyemréti u. 1., I. emeleti előadóban (B.-A.-Z. Megyei Közművelődési és Idegenforgalmi Intézet).

## CSÖRGŐLABDA-CSAPATOT SZERVEZNEK

Felhívják minden fogyatékkal élő figyelmét, akik kedvet éreznek ahhoz, hogy sportoljanak, utazzanak és új barátságokat kössenek: itt a lehetőség! Csörgőlabda-csapatot szerveznek! A Szabolcsi Vakok és Gyengénlátók Sportegyesülete évek óta tart fenn számos versenyeken jól szereplő csörgőlabda-csapatot. Most szeretné Miskolc is bevezetni ezt a sportágat. Várják minden érdeklődő jelentkezését! Elérhetőségek: 3527 Miskolc, Zsigmond utca 2/c, III/305. Tel: 46/506-979, 46/506-980. E-mail: idoskoruakforum@borsodweb.hu

„Ahol a lélek is megpihen.”

**Kék Puder Kozmetikai szalon**  
3526 Miskolc, Petőfi tér 1.  
Tél: 46/416-616  
www.kekpuder.hu

Testkezelő-bérlés 20 000 Ft!

„MENJÜNK VILÁGGÁ...!”  
**UTAZÁSI KIÁLLÍTÁS**  
2007. április 12-14. MISKOLC, ITC székház  
AHOL HÁROM NAPON KERESZTÜL MINDEN  
UTAZÁSI AJÁNLAT AZ ÖN RENDELKEZÉSÉRE ÁLL!  
DÍSZVENDEG: MEXIKÓ • BELFÖLDI DÍSZVENDEG: FÜZÉR  
A BELÉPÉS DÍJTALAN!  
Rendező: Szerviz Iroda Tel./fax: (46) 509 979, 509 980 www.utazasikiallitas.hu  
Főszponzor: ÉSZAK Tipp BORSOD ONLINE Támogatott: miKom B.-A.-Z. Megyei Önkormányzat

## PÁRTOK – PORTÁK

## Az SZDSZ és a vidék

Az SZDSZ vidékprogramjáról, a közeljövő környezetvédelmi feladatairól tájékoztatót Miskolcon Kovács Kálmán, a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium szabaddemokrata államtitkára.

Mint elhangzott, az utóbbi időszakban sok vád érte a Szabad Demokraták Szövetségét, hogy keveset figyel a vidék problémáira, és „fővároscentrikus” politikát folytat. – Márpedig a vidék sikeres képviselése nélkül nincs sikeres párt – mondta az államtitkár, aki szerint meg kell újulnia az SZDSZ vidékpolitikájának, és el kell érni, hogy azok a fiatalok, vállalkozók, értelmiségiek és mások, akik a '80-as évek végén, '90-es évek elején még szegény számban támogatták az SZDSZ-t, visszapártoljanak a liberálisokhoz.

Az SZDSZ „zöld programjának” az a lényege, hogy összekapcsolja a környezeti értékek megőrzését a vidék fejlesztésével. Ennek számos módja létezik, s az elmúlt években a liberális környezetvédelmi és vízügyi tárca jelentős lépéseket tett az ügy érdekében.

Az Unió költségvetésének lehetőségeit kihasználva az SZDSZ 2010-re 1,7-1,8 millió hektár területet szeretne bevonni az agrár-környezet-gazdálkodásba, mely több százezer család életét teheti stabilabbá és kiszámíthatóvá.

A második Nemzeti Fejlesztési Terv keretében, a 2007 utáni időszakban a korábbinál jóval nagyobb összeg, évente közel 300 milliárd forint használható fel környezetvédelmi beruházásokra.

A liberális energiapolitika alapja az energiapazarló gazdasági szereplők rákényszerítése az energiatakarékos megoldások alkalmazására, valamint az alternatív, megújuló energiaforrások fokozott be-

vonására. Az SZDSZ szerint 2010-re az összes villamosenergia-felhasználáson belül, a megújuló energiaforrások révén termelt villamos energia részarányának meg kell haladnia a 3,6 százalékot.

## Tisztújításról, antiszemizmusról

Gusztos Péter szabaddemokrata képviselő, országos ügyvivő az SZDSZ tisztújításáról mondta el véleményét miskolci sajtótájékoztatóján. Gusztos Péter szerint „példaértékű és példamutató” a parlamenti pártok számára, hogy az SZDSZ-ben többes jelöléssel igazi verseny és megmérettetés folyik a pártelnöki poszt elnyeréséért. Mint elhangzott, „két fiatal, tehetséges és dinamikus politikus mérkőzik, élénk vitában, szoros versenyben, de fair szabályok között.” Gusztos Péter elmondta, hogy a versenyben két irányvonal is összecsap: Kóka János a liberális gazdaságpolitika, a piaci verseny egyik képviselője, „reklámarca”, míg Fodor Gábor rendszerváltó politikus a jogállamiság, az emberi jogok érvényesítését, védelmét tűzte zászlajára.

A tájékoztató másik témakörét az SZDSZ-es ügyvivő Navracsics Tibor fideszes frakcióvezető napirend előtti felszólalásának felidézésével kezdte, amelyben az ellenzéki politikus visszautasította azokat az antiszemita vádakat, amelyeket – véleménye szerint – Gyurcsány Ferenc a The Times magazinnak adott interjújában a Fideszszel kapcsolatban megfogalmazott. – Az egész dologban csupán az a bökkenő, hogy Navracsics Tibor olyan vádat utasított vissza, amely el sem hangzott! – mondta Gusztos Péter, aki szerint a Fidesz senki nem vádolta antiszemizmussal. – Azt az állítást viszont, amelyik tényleg elhangzott – hogy a Fidesz érdekösszességben áll a jobboldali antiszemita erőkkal – nem cáfolta a Fidesz frakcióvezetője – tette hozzá a szabaddemokrata képviselő. Sz. S.

**Szakértelem a hitelezésben**

**Hitelek számtalan igényre!**

Alakítsa életét saját elképzelései szerint a Credit Capital Hungary Kft. segítségével!

**Szolgáltatásaink banki háttérrel:**

- ✓ Személyi kölcsön ingatlanfedezet nélkül,
- ✓ Gyorskölcsön akár 1 órán belül,
- ✓ Jelzáloghitel szabad felhasználásra, lakásvásárlásra akár jövedelemigazolás nélkül,
- ✓ Drága hitelek kiváltása

Információ és időpontegyeztetés: Miskolc, Szemere utca 4. 20/596-42 99  
3700 Kazincbarcika, Jószerencsés út 6., 1/20. 48/311-023

Oklevelet adó  
**MASSZÓR-TANFOLYAMOT**  
indít a Stúdium Iroda (ny. sz.: 14-0-032-06)  
Miskolcon április 3-án, ára: 40 E Ft.  
Tel.: 70-537-4955

**EUPage** oktató központ  
**Esküvőszervezés**  
Előadásainkat a szakma nagyjai tartják! Szeretne önálló karriert? Keresi a kihívásokat? Tanulja ki nálunk a szakmát, váljon profi esküvőszervezővé budapesti oktatóink előadásain! **Jelentkezzen most! Részletfizetési kedvezmény!** Szakképzési hozzájárulás elszámolható! **Indul: 2007. március 23.**  
eskuvo@eupage.biz • www.eupage.biz  
Tel.: 06 30 628 53 93  
Akkreditált felnőttképzési intézmény: AL-1304



## Együttműködési szerződés

## DÉL-BORSODI EGÉSZSÉGÜGYI KLASZTER

Együttműködési szerződést írtak alá március 9-én Egészségügyi Klaszter létrehozására a miskolci polgármesteri hivatalban.

A dokumentumot a miskolci önkormányzat által fenntartott kórházak, a dél-borsodi régió három rendelőintézete (Tiszaújváros, Mezőkövesd, Mezőcsát), a Miskolci Háziorvosi Egyesülés, a Miskolci Egyetem és a Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási Közalapítvány Logisztikai és Gyártástechnikai Intézet képviselői látták el kézjegyükkel.

Az együttműködés közhasznú társaság formájában történik majd, a dél-borsodi egészségügyi szolgáltatók önkéntes együttműködésének kialakítására, szervezésére, az egészségügyi ellátórendszer tevékenységének összehangolására, a lakosság egészségügyi ellátásának fejlesztésére.

A szerződők az együttműködés kiemelt céljaként fogalmazták meg a területen élő lakosság egész-



A Miskolci Városházán született meg az együttműködés.

ségügyi állapotának javítását, az egészségtudatosság fejlesztését, az egészségügyi ellátás biztonságát, a szolgáltatókhoz való hozzáférés esélyegyenlőségének biztosítását. Mindezt regionális egészségfejlesztési rendszer kialakításával, az egészségügyi közszolgáltatások fejlesztésével, korszerű egészségügyi technológiák bevezetésével, hatékony ellátással és rehabilitációval kívánják elősegíteni. A szerződésben konkrét fejleszté-

si célként fogalmazódott meg a regionális ellátórendszer informatikai és kommunikációs igényeit, valamint az irányítást kiszolgáló informatikai rendszer (informatikai központ) kialakítása, összevont ügyeleti diszpécserközpontok létrehozása a kistérségekben, amelyek az egészségügyi, szociális és sürgősségi ellátással kapcsolatos tevékenységeket koordinálják.

Az együttműködési szerződésben az is megfogalmazódik, hogy a Térségi Diagnosztikai és Szűrőcentrum működésének megkezdésével, a szűrési feladatok koncentrációjával, a prevenciók tevékenység fókuszba állításával jelentős befolyás gyakorolható az alapellátás és a szakellátás folyamatának szervezésére. A Semmelweis Kórház a szűrőáramlás működé-

séhez az Egészségügyi Minisztérium által kiírt pályázat alapján 10 aktív fekvőbeteg-kapacitást alakít át a járóbeteg-ellátás fedezetéhez. A szűrések tervezése, kivitelezése a klaszterben társult szakrendelők által történik, a kiszűrt betegek útját irányítják. A szűrőáramlás szorosan kapcsolódik a dél-borsodi térség szükségleteihez, s ezáltal szoros kapcsolat alakul ki a helyi önkormányzatokkal és a lakossággal, mely az egészségnevelés, egészségtudatosság kialakításához kiinduló alapként szolgálhat.

A Semmelweis Kórházban Sürgősségi Osztály is kialakításra kerül. Erre építve kívánják megszervezni a dél-borsodi régióban működő sürgősségi ellátórendszerek együttműködését, a központi ügyeletet összekapcsolását, a sürgősségi betegellátás szervezetszervezésének javítását, a betegút optimalizálását. A nagyrétű eszközök kihasználtságának növelése érdekében a klaszter szereplői társulnak a miskolci központi laboratóriumhoz. A laboratóriumi TVK átadása mellett a központi laboratórium a dél-borsodi minták feldolgozását is elvégzi majd a járóbeteg-intézményekkel és a fenntartókkal kötött külön megállapodás, igény alapján.

Sz. S.

## Egy csokor békét szeretnének



Virág helyett „egy csokor békét” szeretnének kapni nőnapra az MSZP nőtagozatának tagjai, akik március 8-án az ország 17 nagyvárosában, köztük Miskolcon is csendes demonstrációt tartottak. A program arra hívja fel a figyelmet – hangzott el –, hogy „Vissza kell állítani a társadalmi békét, vissza kell adni a demokratikus intézmények tekintélyét, a demokratikus módszerek érvényét, el kell kerülni az erőszakot, és ki kell mondani, hogy szükség van a politikai párbeszédre”. A békés demonstrációt Miskolcon a Szinva teraszon tartották.

## EURÓPAI UNIÓS HÍREK

## AGGASZTÓ SZÉNDIOXID-TERHELÉS

A közelmúltban az Európai Unió tagállamainak környezetvédelmi miniszterei nem csak a magyar véleményt megerősítő génekelt kukorica ügyében hoztak döntést, hanem a légszennyezés és a globális felmelegedést kiváltó széndioxid-terhelés aggasztó mértékének visszaszorítása érdekében is.

Többen úgy fogalmaztak, hogy „történelmi döntést hoztak” a miniszterek, amikor megállapodtak, hogy az 1990-es széndioxid-kibocsátási szintet 2020-ra – és addig már csak 13 év van hátra – 30 százalékkal csökkentik, ha a programba más fejlett országok is bekapcsolódnak. Ha a nemzetközi közösség ezt nem vállalja, az EU akkor is legalább 20 százalékkal csökkenti saját kibocsátását. A környezetvédelmi miniszterek az éghajlatváltozás és a globális felmelegedés ellensúlyozására hozták meg döntésüket, amely a Kiotói jegyzőkönyvben foglalt vállalások uniós folytatása.

A kutatók véleménye szerint elsősorban ha az erőművek és ko-

hászati, cementipari üzemek, no meg kiemelt hangsúllyal az utak mentén is tapasztalható nagymértékű forgalom kibocsátását csökkentenék drasztikusan, akkor érhető el a 30 százalékos eredmény, és el lehetne érni azt, hogy az évszázad végére két fok alatt maradjon a felmelegedés, csökkenne a légszennyezés.

Az uniós célok pontos meghatározását az 1990-es évben mért adatok adják majd. Ugyanakkor több, 2004-ben csatlakozott tagállam – így hazánk is – aggodalmát fejezte ki amiatt, hogy az 1989-es, '90-es, '91-es évben a kommunista ipar összeomlása után a kibocsátás igen alacsony szinten volt, tehát nem biztos, hogy azokat az értékeket lehet mérvadónak tekinteni. Abban viszont egyetértettek – még azon országok képviselői is, akikre vonatkozik –, hogy a stabilabb gazdasággal rendelkező országoknak nagyobb áldozatot kell majd hozni, mint az új tagállamoknak. Az Európai Bizottságra hárul a feladat, hogy pontosan kidolgozza a 27 tagállam tehervállalásait.

## Nők a munkaerőpiacon

## EGYENLŐ ESÉLYEK?

Képzettebbek, de rosszabbul keresnek a nők, mint a férfiak – derül ki a Gazdasági Minisztérium felméréséből. A nők elsősorban a rosszabbul fizetett, már amúgy is elnőiesedett szakmákban kapják meg az új munkahelyeket, és nehezebben juthatnak döntéshozói állásokhoz, mint a férfiak.

Majdnem felével kevesebb a magyar nők fizetése ma a férfiakénál. Egészen pontosan 42 százalékkal – derül ki a Gazdasági Minisztérium hétfőn elkészített felméréséből. A tyengőbbik nem kevesebbet kap a túlóráért is, és miközben egyre több, magasán képzett nő csatlakozott az elmúlt pár évben a munkában állók táborához, közülük csak három százalék tölt be vezetői pozíciót. A férfiaknál ez az arány hat százalék. A különböző szektorokban végzett kutatások szerint a hi-tech területén, ami az egyik legjobban fizetett terület, a munkavállalók mindössze két és fél

százaléka női dolgozó. A felmérés azokat az adatokat is feldolgozta, amelyek szerint 1980 óta egyre több nő áll munkába. Legtöbbjük, mintegy 70 százalékuk 35 és 44 év közötti. Ez az arány már radikálisan csökken a 60 évet betöltött nőknél, ahol már csak 10 százalékuk áll munkába, 65 év fölött pedig a nők alig hat százalékuk dolgozik.

Bár egyre nagyobb teret hódítanak ma maguknak a nők, kétségkívül még mindig „férfivilág” van – így fogalmazott Koncz Ferenc, a Megyei Közgyűlés alelnöke azon a tájékoztatón, amelyet a nőnap alkalmából hívott össze a szerencsi politikus. Évente negyvenezzerrel fogy a magyar lakosság – tette hozzá az alelnök, aki szerint a negatív tendencia megállítása érdekében is a nőkre hárul a legnagyobb feladat, aminek megfelelni viszont különösen nehéz manapság. Egy gyermeket vállaló nő ugyanis ma – ahogy azt a statisztikák is mutatják – jelentős hátrányban van a munkaerőpiacon. K. A.

## ÜNNEPELJÜNK EGYÜTT!

Március 15-e az egyik legbecselesebb nemzeti ünnepünk.

Ünnepeljük a forradalmat, a sajtószabadságot, a független Magyarországot.

Miskolcon eddig ezt minden évben közösen tettük: a pártok, a politikai és társadalmi szervezetek, egyesületek, alapítványok együtt rótták le tiszteletüket Kossuth, Széchenyi, Szemere, Léva, Deák és Petőfi szobránál, a Petőfi- és a Batthyány-emléktáblánál.

Tegyük ezt most is így!

A Magyar Szocialista Párt miskolci önkormányzati frakciója arra kéri a városban működő pártok és civil szervezetek képviselőit, hogy az eddigi szép hagyományt folytatva idén is közösen emlékezzünk nagy elődeinkre, a forradalomra, az első szabad magyar kormányra, a szabadságharcra.

Hisszük, hogy az országban az elmúlt években, hónapokban meg tapasztalt politikai gyűlölet az idei ünnepen sem éri el városunkat, s reméljük, hogy – mint ahogyan ezt eddig is tettük – a vitákat félre téve együtt hajtjuk meg fejünket a nemzet nagyjai előtt.

A Magyar Szocialista Párt miskolci önkormányzati frakciója.



**TUI Utazási Központ**  
Glóbusz Travel  
Miskolc, Szemere u. 20. Tel.: 46/411-422, 411-633 www.globusztravel.hu

Megjelentek a TUI, GULET és TERRA 2007 nyári katalógusai!

**TUI, GULET:** Üdülések repülővel a Földközi-tenger partvidékén, debreceni és budapesti indulással!

**TERRA:** Üdülések egyéni utazással

Előfoglalási kedvezmények április 30-ig, a részletekről érdeklődjön irodánkban!

## Fűjtató

## MADÁRPÓK ÉS SKORPIÓ

Napi témává vált a sajtóban, sőt újabban már a közbeszédben is a klímaváltozás. Riogatnak bennünket tisztességesen a zsurnaliszták, szakírók, mindenféle rendű-rangú tudósok, de ez nem baj! Sőt! Ideje szembenéznünk a szinte karnyújtásnyi közelségbe került veszéllyel, többek között – irgalom atyja, ne hagyj el! – meg a madárpókkal és a skorpióval is. De róluk majd később...

Kezdjük azzal, hogy új éghajlati övezetbe kerülünk, amint azt egy Nobel-díjas tudós, e téma nagy szakértője állítja. Forró mediterránba. Mediterrán... Muzsikál fülemben e szó. Eddig elég volt kimondani vagy csak rá gondolni, és máris megrohantak a gyönyörű emlékek. A kék tenger, a finom homokkal borított plázs, pálmák, kék-fehérbé öltözött apró görög falvak... Így volt eddig. De egészen másként lesz ezután, hisz mint már mondtam, mediterrán jellegű éghajlata lesz hazánknak, ez pedig több gondot, mint örömet hoz majd nekünk.

Aki látta, többé el nem felejtí a legnagyobb példányszámú bulvárlap féldolgalas ábráját, melyről leolvashattuk: Magyarországot jobban érinti a változás, mint Európa többi táját. (Csupán Belgium éghajlata lesz a miénkhez hasonlatos.)

Hogy miért pont mi vagyunk ilyen szerencsétlenek, arra nem kapunk pontos választ a cikkből. Így kénytelen vagyok arra a sokat hangzatos panaszra gondolni, hogy nem volt ez soha másként, zaklatott történelmünk során. Úgy is mondhatnám, mi visszük el a balhét, akárcsak a török időkben. („Európa bástyája”, stb.)

De abban is van valami végzettség, hogy akkor leszünk mediterránok, amikor az e jelzővel illethető országok is kezdik sokallni a kánikulát, az áradásokat, pusztító viharokat.

Am engem még az elsivatagosodásnál is jobban ijeszt az átlavilág megváltozása. Hogy mást ne mondjak: azt jóslják, hogy felhúzódik hozzánk a forró tájakról a madárpók és a skorpió is. Én pedig azok közé tartozom, akik szívesebben találkoznának egy éhes farkassal, mint a mérges csápú és fullánkú jószágokkal. De jönnek ők majd hivatlanul is. Közben meg elmegy tőlünk például a meleget rosszul tűrő szürke marha.

(Mielőtt bárki is elábrándozna, csak a szürke marháról tesz említést a cikk. Ebből következőleg az ugyancsak régi magyar fajta, de nem szürke marhák – maradnak.) (bekes)

## Kisebbségi választások

Megállapította az Országos Választási Bizottság az országos kisebbségi önkormányzati választás eredményeit. A területi és országos választást vasárnap tartották. A voksokat hétfőn meggyéként, illetve a fővárosban a területi választási bizottságok nyilvános ülésein számolták össze. Az Országos Választási Iroda honlapján közzétett adatok szerint meggyékben területi önkormányzatot a cigány, a lengyel, a német, a ruszin és a szlovák kisebbség alakíthat majd.

Magyar Könyvtársági Kamara Oktatási Központ  
Tennivalóságok 01-0588-06  
3527 Miskolc, Bajcsy Zs. u. 17.

## Adótanácsadó

Indul: 2007. 03. 30.

## Mérlegképes könyvelő

Indul: 2007. 03. 30.

## Pénzügyi-számviteli ügyintéző

Indul: 2007. 03. 30.

## Tb-ügyintéző

Indul: 2007. 03. 30.

Mérlegképes könyvelők kötelező éves továbbképzése 2006-ra is!

Kérje részletes tájékoztatónkat!  
Tel.: 46/509-733, 46/509-734 www.mkvokok.hu



GÖMÖR EXPO

Magyar-Szlovák Kiállítás és Vásár

PUTNOK,  
2007. ápr. 28 – máj. 1.

Jelentkezés, információ:

NOVICO

Szervezési és Tanácsadó Iroda

www.novico.hu

Tel: 46/412-414

infovonal: 20/936-2488

A Sajtó-Rima Eurorégió kiemelt rendezvénye

## APRÓHIRDETÉS

Kereskedelmi cég agilis munkatársakat, managereket keres értékesítési területre (nem házi-lás). Kereseti lehetőség akár heti 100 E Ft. Tel: 06-20/529-8585.

Kereskedelmi cég agilis munkatársakat keres iródn keresztül történő értékesítésre. Magas kereseti lehetőség. Tel: 06-20/529-8590.

Nagy múltú kereskedelmi cég iródi értékesítésre munkatársat keres. Érdeklődni: 30/53-57-884.

Kereskedelmi cég menedzsere iródi értékesítésre ambíciós munkatársat keres. Tel: 30/958-08-25.

Értékesítési munka, rugalmas elfoglaltság, vonzó díjazás. Minden korosztálynak! Tel: 20/529-86-00.

Miskolcon a tapolcai elágazásnál központi helyen 1+2 fősobás, bútorozatlan lakás hosszú távra kiadó. Ár: 30 ezer Ft/hó + rezszi + 2 hónap kaució. Tel: 06-70/311-57-91

Falszárítás – nedves épületek szigetelése bonthatás nélkül 20 év garanciával. Aquapol-technológia. Tel: 06-30/292-0740, 46/401-220, www.aquapol.hu

Balaton közvetlen vízparti nyaraló 4-6 személyre kiadó a nyárra. Heti váltás. Földszintes, berendezett konyha, szalonnasütő, stég, nagy zárt udvar. Érd.: 30/941-41-91



Záróprogram a Téli Fesztiválon

# KOCSONYABÁL HOLDFOGYATKOZÁSSAL ÉS CSOKISZÖKŐKÚTTAL

Egy héttel a Téli Fesztivál után rendezték az idén a Kocsonyabált Miskolcon. Az események, melyek a kocsonyalegendára épülnek, már hét éve kiegészítik egymást. Ezúttal is a lillafüredi Palotaszállóban tartották a vigasságot, melynek bevételét jótékony célra ajánlották a szervezők. Emellett persze a városmarketing szempontjából is fontos az összejövetel.

– Azok, akik itt vannak, – és ezt nem rejtem véka alá – elsősorban azért vannak itt, hogy a várost építsék, kapcsolataikat a város érdekében mélyítsék el. A bál tematikája minden évben a város céljaihoz igazodik – volt már célja a bálnak, hogy az operafesztivált méltassa, hogy a kulturális főváros pályázat érdekében lobbizzon, erre hívja fel a figyelmet. Tavaly egy miskolci brácsás kislánynak vehettük meg a hangszerét, és itt is megjelent a kultúra közvetve, most pedig ebben az évben, – amikor mindenki a saját bőrén tapasztalja, hogy nehezebb az élet az eddig megszokottakhoz képest –, akkor a bál sem szólhat másról, mint ami ebben az időszakban a legfontosabb, hogy azokat támogassuk, akiknek a legnagyobb szükségük van rá! Hogy ki kapja majd a pénzt, azt a miskolciak szavazzák meg – így nyi-



A vendégek a szálló előtt a holdfogyatkozást is megtekintették.

latkozott a bál célkitűzéseiről Rózsa Edit, a Téli Fesztivál igazgatója, a bál háziasszonya és főszervezője.

A bál vendégei értékes utazásokat és ajándéktárgyakat nyertek sorsolással, asztrológusok, jósok, grafológusok fűrkészték titkaikat és aztán a casinóban kipróbálhatták, igazat mondtak-e a jövőbelátók a szerencsésükéről. A teljes holdfogyatkozás idején tűzszonglőrök világították be a Palotaszálló környékét, ahol a vendégek a különleges természeti jelenséget a teraszon együtt figyelték. Közben

pedig kávékülönlegességeket kortyolgattak.

Vacsora után, a kocsonya és a töltött káposzta előtt három csokiszökőkútból nassolhattak a vendégek. Friss gyümölcsöket mártogattak az édességbe.

– A belgák nagyon okosan kitaláltak egy olyan csokoládétípust, amelynek nagyon alacsony az olvadáspontja, konkrétan megemelték a kakaóvajtartalmát és kellő hőmérsékletet tudtak beállítani az olvadáshoz úgy, hogy közben a csokoládé ne legyen meleg, le-

hessen enni. A legnagyobb cso-

koládészökőkút egy méter húsz centi magas és 15 kilogramm csokoládét tud befogadni, amiből úgy háromszáz ember jönlakik. A közepes kút, amiben most fehérsokot forgatunk, 5 kiló csokival működik és 50-80 embert tud el látni, a legkisebb pedig egy családi szökőkút, egy kiló csokival működik és most chilivel kínáljuk a benne olvadó édességet – magyarázza Ráczné Labóczki Lilla.

Aki pedig nem akart már többet enni, az Bagi Iván poénjain szórakozhatott, aki elég gyakran megfordul

Miskolcon. A közismert humorista páros tagja most egyedül lépett fel a Kocsonyabálban – Nacs Olivér ugyanis a népszerű jégtáncverseny fellépőjeként el van foglalva. A humorfőura után a Váradi Roma Café zenéjére táncolhattak a bálózók, már ha vállalkoztak egy kis mozgásra. Kozma Attila táncművész-koreográfussal egy grafológiai elemzés előtt találkoztunk és arról faggattuk, egy művésznak, aki egész életében táncol, milyen lehetőséget tartogat egy bál?

– Táncot semmi esetre sem! Ez olyan, mint mikor akasztják a hóhért. Én az a fajta táncos vagyok, aki a civil életben ezt kihagyja. Ebből mindenféle problémám volt már a feleségemmel meg a hölgyismerőseimmel, hogy nem vagyok az a táncos típus. Kimondottan szegénylős vagyok – mint sok más művészársam is!

–czikora–

Ritka ásványok, szikrázó kövek, látványos ékszerek

## JUBILÁLT AZ ÁSVÁNYFESZTIVÁL

Jubilált a Miskolci Nemzetközi Ásványfesztivál. A rendkívül népszerű eseményre az idén március 3-án és 4-én került sor a Miskolci Egyetemen, ahová több mint százhusz kiállítót vártak. A rendezvény ezúttal is több szakmai fórummal, versennyel és tárlattal egészült ki. Az évforduló apropóján pedig az elmúlt évek emlékbélyegzőiből és programfüzeteiből nyitottak kiállítást.

A Miskolci Tavasi Ásványgyűjtő Találkozó volt a Nemzetközi Ásványfesztivál elődje még 25 éve. Negyedévszázada ugyanis, hogy először megtartották a maihoz hasonló formában most már a külföldiek által is oly szívesen látogatott szemlélt. A rendezvény pedig azért is különleges, mert itt a szakma rangos képviselői és a laikusok is megtalálják a kedvükre valót.

– Ez volt az első nagyon színvonalas ásványbörze az egész keleti tömbben, amely olyan minőségi elveken szerveződött, mint amilyenek akkor már 15-20 éve a nyugat-európai kiállítások. Én voltam ilyen kiállításon szerencsére, és láttam, mik azok a minimum tudományos követelmények, amelyekkel össze lehet kombinálni a szépséget, a hobbít, a játékoságot és a kollégákkal együtt találtuk ki az első ásványbörze részleteit. A '80-as években nem volt divat, hogy egy

szigorú, komoly tudományos intézmény, mint a Miskolci Egyetem kinyitja kapuit a nagy nyilvánosság előtt, ma már ezt ösztönzik is. És ily módon az ásványfesztivál célja az elmúlt 25 évben nem változott. – nyilatkozta Weisburg Tamás, aki 25 éve az első fesztivál megrendezésénél bábáskodott.

Az ELTE Természettudományi Múzeumának igazgatója egy ritka olasz követ vásárolt a budapesti egyetem ásványtárának, melyet a hóna alatt újságpapírba csomagolva szorongatott, de mint mondja, látott nagyon különleges meteoritdarabkákat, egy-másfél méteres braziliai ametisztet és olyan ásványokat is, melyeket csak az utóbbi időben írtak le épp a Miskolci Egyetem szakemberei. Rengeteg a kínai kő – az utóbbi tíz évben ezekkel árasztották el a piacot, de akik valami mást, mondjuk inkább dísz tárgyakat vagy ékszereket kerestek, azok sem maradtak vásárlás nélkül.

Az idén Bulgáriából is hoztak ásványokat a fesztiválra. Ez némi izelítől szolgált – annak a kiállításnak az előzeteseként, melyet március 5-én a Herman Ottó Múzeumban nyitottak. A világon ismert mintegy 4100 ásványfajta közül 660 megtalálható Bulgáriában. Ezek közül kilencet ott fedeztek fel. Kosztov, sztrasimirit, hemuszit, balkanit, ardaít, vasszilít, germanoculust, sztibioculust és mangánilvait. A Bulgáriából ismert összes ásványfajta közel 40%-a (258) található meg a Föld és Ember Nemzeti

Múzeumban, több mint 300 lelőhelyről. A miskolci vendégkiállításban mintegy 300 példányt mutatnak be, tizenkét témakör szerint csoportosítva. Magyarországon még nem mutattak be bulgár gyűjteményt – így a tárlat a szakemberek érdeklődésére is joggal tart számot. Csakúgy mint az a konferencia, melyet március másodikán a Miskolci Egyetemen „Az ásványok és az ember a mai Magyarország területén a XVIII. század végéig” címmel tartottak fókuszban az ásványi anyagokkal.

Az ásványfesztivál idején szervezték a „Mindennapjaink energiája” elnevezésű országos középiskolai verseny döntőjét a Miskolci Egyetemen. A megméretés 2006 decemberében kezdődött 20 csapat és az ország 12 középiskolájának részvételével. A győztesek jutalma pedig nemzetközi energetikai tanulmányút.

–czikoraági–

## VIII. Tavasi Diáknapiak

Az Ifjúsági és Szabadidő Ház, Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Spanyolnátha Művészeti Hálóterem tehetségkutató versenyt hirdet 14–24 éves miskolci és miskolci kötődésű fiataloknak az alábbi kategóriákban:

Amatőr zenekarok (műfaji közttség nélkül). Jelentkezési határidő: 2007. április 13.

Téltemető

## BÁBUT ÉGETTEK AZ ISKOLÁBAN

Szalmabábu lángolt a Rónai Általános Iskola udvarán, kedden délelőtt. Ezúttal azonban nem diákcsinnyról volt szó, az intézmény tanárai és diákjai egy népi hagyomány, a kiszehajtás rítusával igyekeztek elűzni a telet.

Néhány palóc faluban még az 1950-es években is élt a kiszehajtás szokása. Virágvasárnap a palóc leányok egy szalmabábut menyecske ruhába öltöztettek, és énekelve végigvitték a falun, majd vízbe dobták, vagy elégették, így

vettek búcsút a hosszú téltől. Ezt a hagyományt elevenítik fel immár 10 éve a Rónai Általános Iskola diákjai is.

A rendezvényre meghívást kapnak ilyenkor a szomszédos óvoda csoportjai is. Együtt köszöntik a tavaszt a diákokkal. Ez a nap nemcsak a hagyomány tíz éves évfordulója miatt volt kü-

lönleges, hanem mert ebben évben ünnepli az intézmény negyvenéves fennállását is. Így minden program a jubileum jegyében zajlik, tucatnyi rendezvény teszi ünnepvé az esztendőt, amelynek megkoronázása a tanév végén megtartott jubileumi gálaműsor lesz majd.

Kiss Alicia



**MARI-JÓ**  
Infonál: 501-428

**WASÁRNPAP IS NYITNA**  
Akció a készlet erejéig

Miskolc,  
Vörösmarty út 134.

Csempék  
690,-/m<sup>2</sup>-től

Wc hátsós,  
alsós  
3.990,-

Basic  
beltéri  
ragasztó  
25kg-os  
790,-





## ISMERI ÖN A MISKOLCI ROP-OS BERUHÁZÁSOKAT?

A ROP KERETÉBEN MEGVALÓSULÓ BERUHÁZÁS	LÁNC-FONALAT ERŐSÍTŐ	A TETEJÉ-RE ÖNT	KÖNYV, FINEM NŐI CÍPŐ						
ÉRTE-SÜLÉS, INFORMÁCIÓ									
AZ IL-LETŐRE									
TÖRTÉNESE									
DISZNÓT VÁGO									
VÁNDOR-LÁS									
A TÁRGY RAGJA	AUTÓVAL FAROLÓ TEKE-JÁTEK								
EURÓPA-KUPA, ROVIDEN		BARNÁS SZÓRULÓ SZOROS KÖTELEK							
PUSKA VISSZA-ÜTESE								TOVA NAGY ERŐVEL ÁRASZT	
								BORSODI VÁROS IRÁN RÉSZEI	
BELE-FASUL	BELUL ELZÁRI KELVIN ROVIDEN							SZŐLŐ-KACS ÉSZAK ROVIDEN	
HAZAJÁ-RÓ LELEK									

Tisztelt Olvasó! Ismeri Ön a Regionális Operatív Program keretében megvalósult miskolci beruházásokat? Hamarosan kiderül! Most induló 8 részes keresztrejtvény-játékunkban a beruházásokat rejtettük el. A megfejtéseket együtt, egy levelezőlapon, legkésőbb március 21. éjfélig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A helyes megfejtést beküldők között az Arany Könyvesbolt (Miskolc, Arany Corvin Úzletház, Arany János út. 11-13.) által felajánlott könyveket sorsolunk ki.

Magyarország célba ér



### A megújuló belváros (43.)

## BANK A ZBOROVSKY-HÁZBAN

A Széchenyi u. 18. sz. épület – a közelmúltban történeti portálátalakítást és homlokzati színfelújítást megelőzően – 1990-1991-ben kapta vissza eredeti szépségét, s ugyanazt a finom, mives kidolgozású homlokzatát, amelyet az 1900-ban készült építési dokumentáció alap- és homlokzatrajzai mutatnak.

Az oromzat alatti mezőben megőrződött, s most újra látható a pálmalevelekkel övezett pajzs, abban pedig az egymásba fonódó Z és S betűk. A napjainkban magántulajdonban lévő, műemléki (helyi) védeltséget élvező lakó- és üzletház az építető Zborovszky Sándor nevét idézi.

A környezetébe illeszkedő, izléses színezésű, szép homlokzati megjelenésű épület talán tulaj-

donjogának történetében különbözik környezetétől. A telek a XVII. század elején Miskolcra települt, gazdag és befolyásos Dóry-család tulajdona volt. (Szemben a szomszédos 16., 20., 22. és 24. számú házakkal, ez a telek, s a mai előd-építménye soha nem került görög kereskedők kezébe.) Ennek a háznak a tulajdonosa jónévi iparos volt, s a XIX. század utolsó negyedében jutott tulajdonába az elődépítmény, amelyet lebontott. Abban a földszinti traktusban, amelyben 1994-ben a City Grill üzemelt, s azt megelőzően is évtizedeken keresztül húsbolt volt, Zborovszky mester is „szék-hús”-t árult. (A város főutcájának boltjaira jellemző, hogy egy XIX. század végi, vagy XX. század eleji alapítású üzlet – tulajdonosváltások után – egy évszázad elteltével is megtartja jellegét.) A húsbolt mellett a máso-

dik világháború előtt cukorkaüzlet működött, az államosítás után is maradt, s még a mai funkció előtt is a „Szerencsi édes” felirat tulajdona volt. (Szemben a szomszédos 16., 20., 22. és 24. számú házakkal, ez a telek, s a mai előd-építménye soha nem került görög kereskedők kezébe.) Ennek a háznak a tulajdonosa jónévi iparos volt, s a XIX. század utolsó negyedében jutott tulajdonába az elődépítmény, amelyet lebontott. Abban a földszinti traktusban, amelyben 1994-ben a City Grill üzemelt, s azt megelőzően is évtizedeken keresztül húsbolt volt, Zborovszky mester is „szék-hús”-t árult. (A város főutcájának boltjaira jellemző, hogy egy XIX. század végi, vagy XX. század eleji alapítású üzlet – tulajdonosváltások után – egy évszázad elteltével is megtartja jellegét.) A húsbolt mellett a máso-

dik világháború előtt cukorkaüzlet működött, az államosítás után is maradt, s még a mai funkció előtt is a „Szerencsi édes” felirat tulajdona volt. (Szemben a szomszédos 16., 20., 22. és 24. számú házakkal, ez a telek, s a mai előd-építménye soha nem került görög kereskedők kezébe.) Ennek a háznak a tulajdonosa jónévi iparos volt, s a XIX. század utolsó negyedében jutott tulajdonába az elődépítmény, amelyet lebontott. Abban a földszinti traktusban, amelyben 1994-ben a City Grill üzemelt, s azt megelőzően is évtizedeken keresztül húsbolt volt, Zborovszky mester is „szék-hús”-t árult. (A város főutcájának boltjaira jellemző, hogy egy XIX. század végi, vagy XX. század eleji alapítású üzlet – tulajdonosváltások után – egy évszázad elteltével is megtartja jellegét.) A húsbolt mellett a máso-

A földszinti portálok az 1990-1991-es felújítás után egyenes záródásúak maradtak, de az eredeti rajz azt mutatja, amit ma látunk: csaknem a bejárati kapu magasságáig emelt félköríves záródású, keretelt portálnyílásokat alakítottak ki, s a korábbi alumínium-üveg kereteket, betéteket az eredetihez hasonló, a homlokzat egészéhez illeszkedő fa-üveg betétek váltották fel. A párkány alatti eredeti faldíszek csak a 3-4. axis alatti portál fölött maradtak meg, a keleti portál és a lakás főbejárata fölött a cégtábla jelent meg, a homlokzaton több helyen is jelzett, cégéreként funkcionáló, a bank nevét rövidítő betűkkel.

A kétszárnyú kapu sugaras kompozícióban összefonódó rácsdíszei éppúgy megmaradtak, mint a lépcsőház korlátja, amely hullámos indákkal kombinált, lándzsás motívumokkal komponált öntöttvas munka. A 2005-ben ide költözött Magyar Külkereskedelmi Bank



### Gyermekműsor a Kamaraszínházban

## TE VAGY AZ ÜNNEP!

A kicsiket várják a hónapban több alkalommal a Kamaraszínházban, ahol Benkő Nóra színművész csábítja együtt-énekésre a gyerekeket.

Bóbita, Csiribiri, Ákombákom, Kicsi vagyok én, majd megnövök én, Én elmentem a vásárra... Ugye mindnyájunknak ismerősen hangzanak a kölyökkorunkban oly sokat énekel dalocskák. Ezekkel és más hasonló népszerű gyermekdalokkal csábítja önfeléd együtténeklésre a kicsiket Benkő Nóra és a Korom zenekar a Kamaraszínházban.

Az előadások időpontjai: március 20., 21., 22., 23., 24. – 10 és 15 óra – Kamaraszínház.

Benkő Nóra színésznő, énekesnő, műsorvezető, a Pesti Magyar Színház művésze ifjúkori születése után a gyerekközönség felé fordult. 2005-ben jelent meg



Benkő Nóra várja a Kamaraszínházban a gyerekeket.

Te vagy az ünnep – gyerekdalok Ábelnek és Marcellnek című CD-je a Korom zenekar közreműködésével. A műsorban a korongon megjelent közkezdelt gyermekdalok mellett Tóth Krisztina és

Lackfi János kortárs költők Korom Attila által megzenésített versei is szerepelnek. A gyermekek így együtt énekelhetik az ismert dalokat, de új dalokat is megtanulhatnak az előadás alatt.

## FILMKLUB A KÖNYVTÁRBAN

A Nemzeti Audiovizuális Archívum és a FilmTörténet Online közreműködésével elindult az első magyar online filmklub, amelynek keretében lehetőség nyílik a magyar film-történet kiemelkedő alkotásainak interaktív megismerésére. A filmek mellett rövid elemzés és átfogó linktár segíti a téma feldolgozását.

Az érdeklődők a filmeket kizárólag a NAVA-pontokon tekinthetik meg. A II. Rákóczi Ferenc

Megyei Könyvtár engedélyezett hozzáféréssel rendelkező intézmény, ahová szeretettel várják a középiskolás diákokat, egyetemi hallgatókat és minden érdeklődőt. A látogatók a filmklubon kívül ingyenesen használhatják a NAVA további szolgáltatásait is.

Az Internet Fiesta keretében március 28-án 14 órától Gothár Péter: Megáll az idő című filmjét tekinthetik meg.

A filmvetítések minden hónap utolsó szerdáján 14 órától kezdődnek. A filmklub tervezett programja: Keserű igazság, Éjfélkor,

Szegénylegények, Szerelem, Húsz óra, A tizedes meg a többiek, Angi Vera, Veri az ördög a feleségét.

A filmek megtekintésére előzetes bejelentkezést követően van mód. A vetítések helyszíne: a II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtár földszinti előadóterme.

## HARANG-HÍREK

A decemberben elhunyt dr. Kartal Ernő minorita atya hagyatékából összeállított Mit ér/ír az ember, ha magyar, katolikus és pap? című kötetének ünnepélyes bemutatójára március 12-én, hétfőn este 7 órakor kerül sor a minorita templomban. Kösztöntőt mond Orbán Viktor volt miniszterelnök, a rendezvény fővédnöke. A könyv bevételéből – a helyszínen megvásárolható – a minorita szegénykonyha működését támogatják.

Ökumenikus fátylas felvonulást rendeznek nemzetünk megújulásáért Miskolcon a keresztény felekezetek március 13-án, kedden 19 órától. A Krisztussal a Golgotára címmel meghirdetett felvonulásra a Búza téri görög katolikus templom előtt gyülekeznek a résztvevők, majd a Petőfi tér, Deák tér, az Antall József-park, a Szinva terasz, az Erzsébet tér, végül a Városház tér útvonalon vonulnak tovább.

Dobrossy István

(gróf)

## TÁNCDALFESZTIVÁL

Táncdalfesztivált, nosztalgia diszkót rendeznek nőnap alkalmából március 10-én, 20 órától az Ifjúsági és Szabadidő Házban. A '60-as, '70-es évek hangulatát várásolják a hölgyeknek, és édes meglepetéssel is szolgálnak. Fellépők Árvai Ildikó, Bányai Krisztina, Búdi László és Sepső Attila, kíséri a Funkys Elemér Fesztiválzenekar.

## MOZIMŰSOR MISKOLCON

Kossuth mozi: március 15–március 21. között 16.30, 18.30, 20.30 órák A királynő, életrajzi dráma.

Hevesy filmklub: március 15–március 20. között 15.30, 18, 20.30 órák, március 21-én 15.30, 20.30 órák Horthy, a kormányzó, magyar dokumentumfilm, március 21-én 19 órák Európa Filmklub: A pityergő teve története, dokumentum játékfilm.

Művészetek Háza, Uránia terem: március 15–március 21. között 15.30, 17.45, 20 órák Noé bárkája, magyar filmdráma.

Művészetek Háza, Béke terem: március 15–március 19. között és március 21-én 15.30 órák Táncoló talpak, animációs film, március 15–március 21. között 17.30 órák A hidember, magyar történelmi film, március 15–március 21. között, 20 órák Egy gésa emlékirata, amerikai filmdráma, március 20-án, 16 órák S.P.I.C. Art Filmklub: Guantanamo, dokumentum játékfilm.

## A Miskolc TV

### heti műsora

2007. március 12–2007. március 18.

#### MÁRCIUS 12., HÉTFŐ

06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzés 17.00 Dokumentum Műhely – Pápai történelmi játékok és huszártábor 2002. (Hálózat TV) 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Magazinműsor (élő) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Buxa, pénzügyi magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Alagút, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzés.

#### MÁRCIUS 13., KEDD

06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzés 17.00 Irányjelző: beszámoló a Genfi autósalonról 1 (Hálózat TV) 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Magazinműsor (élő) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Sportpercek, a Miskolc Televízió sportműsora 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.25 Pécs-DVTK labdarúgó-mérkőzés 23.00 Képzés.

#### MÁRCIUS 14., SZERDA

06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzés 17.00 Kábel-világ – hírek, érdekességek a kábeltelevíziózásról (Hálózat TV) 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Magazinműsor (élő) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Ablak Európára, uniós magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Joni, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzés.

#### MÁRCIUS 15., CSÜTÖRTÖK

06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzés 17.00 Dokumentum Műhely – Kossuth nyomában (Hálózat TV) 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Ünnepi magazinműsor március 15. tiszteletére 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Hódolat a hősöknek! – 1848/49-es történelmi emlékhelyek városunkban és környékén 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 A fény felé, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzés.

#### MÁRCIUS 16., PÉNTEK

06.00 Az előző esti adás ismétlése 08.30 Képzés 17.00 Menü – gasztronómiai magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.30 Hódolat a hősöknek! – 1848/49-es történelmi emlékhelyek városunkban és környékén (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 A semmi közepén, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzés.

#### MÁRCIUS 17., SZOMBAT

07.00 Az előző esti adás ismétlése 09.30 Képzés 17.00 Hétköznapi mágikák (Hálózat TV) 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Magazinműsor, válogatás a hét témából 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25 Ablak Európára, uniós magazin (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával és vendégeivel – show-műsor (Hálózat TV) 22.30 Bence-show (Hálózat TV) 23.00 Hátrányból előre: Mányik Richárd (Hálózat TV) 23.00 Képzés.

#### MÁRCIUS 18., VASÁRNAP

07.00 Az előző esti adás ismétlése 09.30 Képzés 15.00 DKSK – Szekszárd női kosárlabda-mérkőzés 17.00 Grand Pix – autó- és motorsport krónika (Hálózat TV) 17.30 Képzés 17.55 Műsorismertetés 18.00 Krónika, heti hírosszefoglaló magazin 18.30 Magazinműsor, válogatás a hét témából 19.00 Krónika (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Leszámolás, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzés.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!



Ma Pécsen javíthat mérlegén a DVTK

## BUZDÍTÁSBAN NEM LESZ HIÁNY

Nem úgy alakult a DVTK labdarúgójának első hazai tavaszi fellépése, mint ahogyan azt a drukkerék remélték: a zalaegerszegi pontszerzést követően mindenki biztos volt abban, hogy a piros-fehérek a házon kívül meglehetősen harmatos Sopron ellen begyűjtik a kötelező három pontot. Nem így történt...

Úgy látszik, hozzá kell szokni, hogy a magyar labdarúgásban (is) ott áll fejre a papírforma, ahol azt a legkevésbé lehet várni. Mindenesetre az esőzés miatt csúszóssá vált talajon a diósgyőriek nem találták fel magukat, az afrikaiak jobbra csak csúszkáltak, a Sopron sokkal jobban alkalmazkodott a körülményekhez és a látottak alapján megérdemelten gyűjtötte be a három pontot.

Sadjo Haman, az újonnan szerződött kameruni középpályás a mérkőzés után a következő gyorsértékelést adta:

– Győzelmet vártam, zokon esik a kudarc. Egy hete vagyok a csapatnál és elmondhatom, jó erőkből áll a gárda, az edzői stáb pedig fel-



A DVTK legutóbb hazai környezetben botlott, szombaton délután viszont Pécsen nyílik mód a javításra.

készült. Gyorsan felvettem az iramot, ugyanis edzésben voltam, otthon az ideutazásom előtti héten is tétmérkőzésen szerepeltem. Úgy gondolom, a felázott pálya nem kedvezett nekünk, sokkal inkább védekező ellenfélnek.

Újabb taggal bővült az alakulóban lévő Diósgyőri Labdarúgást Támogatók Egyesülete. Kiss Ferenc

miskolci vállalkozó ugyanis fantáziát lát a diósgyőri labdarúgásban. A szombati, Sopron elleni bajnoki mérkőzés előtt Sallói István ügyvezető adta át a csapat új, dedikált mezét Kiss Ferencnek, aki Ágoston Lászlóval egyetemben támogatásáról biztosította a klubot.

– Több mint húsz éve támogatom a megyei labdarúgást, a Diósgyőri Labdarúgást Támogatók Egyesületének létrejöttét olyan kezdeményezésnek tartom, amelyben nekem is szerepet kell vállalnom. Bizom benne, hogy sokan csatlakoznak még hozzánk – nyilatkozta Kiss Ferenc.

A BorsodWeb Kft. jóvoltából a hétvégi, Sopron elleni mérkőzésen debütált a stadionban elhelyezett webkamera, amellyel a jövőben a honlap látogatói bármikor betekintést nyerhetnek a létesítmény területére, az edzőpályákra.

Értesülésünk szerint a DVTK – Paks mérkőzés után a DVTK – DVSC mérkőzés is közvetíti a televízió. A paksiak elleni összecsapást március 17-én a Sport2 csatorna tűzi műsorára, az április 21-ére kiírt debreceniek elleni találkozó időpontja azonban módosul: a szövetség versenybizottsága egy nappal korábbra hozta a mérkőzést, mivel ezt a Duna Televízió közvetíti (kezdés este hét órakor).

Porcleválás miatt a héten megoperálták Bokros Tibort. A fiatal védő elmondta, hogy a beavatkozás mindössze félóra volt. Két hét elteltével kezdheti el a könnyebb edzéseket, nagyobb intenzitással pedig egy hónap múlva gyakorolhat. A szakvezetés gondjait enyhítheti, hogy ma délután Pécsen már számíthat a letiltását letöltő Farkas Viktorra, buzdításban pedig nem lesz hiány, ugyanis szurkolóbusz indul a Mecsek alá. (doros)

PÁRHARC A SAKKOZÁS SZENTÉLYÉBEN

## Lékó Linaresben hangol

Fognak a napok, nő a várakozás, kétség sem férhet ahhoz, hogy óriási érdeklődés nyilvánul majd meg a Miskolcon áprilisban sorra kerülő Lékó Péter–Vlagyimir Kramnyik rapid párosmérkőzés iránt. Lékó két éve az angol Michael Adams ellen küzdött, tavaly a legendás Anatolij Karpovval csatázott, tavasszal pedig az abszolút világbajnok ellen ül asztalhoz.

A német Carsten Hensel, aki mindkét szupernagymester menedzsere, miskolci látogatásakor határozottan kijelentette: bizonyos benne, hogy Lékó benyújtja a számlát Kramnyiknak, hiszen a két és fél esztendővel ezelőtti világbajnoki döntőben csak hajszálra volt a hön áhitott koronától, az akkori 7–7-es döntetlen azonban az oroszok kedvezett.

Verőci Zsuzsa versenybíró a napokban a sakkozás szentélyének nevezte a páratlan szépségű Miskolci Nemzeti Színházat, így akik helyet foglalnak majd a szék-sorokban, örök (sport- és kulturá-

lis) élménnyel gazdagodhatnak. Szabó István versenyigazgató elmondta, hogy tavaly az interneten három és fél millióan kísérték figyelemmel Lékó és Karpov meccseit, az idén pedig szinte bizonyosra vehető, hogy megdől ez a szám, az sem kizárt, hogy ennek akár a dupláját regisztrálhatják. Így a viadal Miskolc szempontjából szinte felülmúlhatatlan városmarketing lesz. A páros mérkőzés szervezői egyébként arra is ügyelnek, hogy az egyhetes sakkfesztivált számos kiegészítő rendezvény tegye teljessé.

Elkészült a program, amely így fest: április 24., 20 óra: megnyitó és sorsolás. Április 25., 17 és 18 óra 30: 1–2. parti. Április 26., 17 és 18 óra 30: 3–4. parti. Április 27., 16 óra: közönségtalálkozó az ITC-ben. Április 28., 17 és 18 óra 30: 5–6. parti. Április 29., 17 és 18 óra 30: 7–8. parti.

Lékó egyébként jelenleg Linaresben játszik, ahol péntektől az elmúlt heti mexikói viadal visszavágóira kerül sor. A magyar nagymesternek van mit javítania, ugyanis a viadal felénél szerény teljesítménnyel a mezőny utolsó helyét foglalja el.

## Edzenek a miskolci hokis lányok

Egy 22 éves szociológus hallgató nemrégiben gondolt egy merészet, s úgy döntött, női jégkorongcsapat szervezésébe kezd Miskolcon.

Veréb Anita felvette a kapcsolatot a Jégcsarnok vezetésével, a Miskolci Jegesmedvékkel, s több helyen felhívást tett közzé: jelentkezzen, aki kedvet érez ehhez a sporthoz.

Alig pár hét alatt mintegy huszonöt fős lánycsapat jött össze, akik máris intenzíven edzenek hétfőn és csütörtökön este Nagy András irányításával. S hogy mi vonzotta Veréb Anitát ehhez a finomnak és nőiesnek nem igazán nevezhető sportághoz? A fiatal hölgy szerint semmi különösebb oka nem volt ennek, szereti a téli sportokat, régóta jár korcsolyázni és rendszeresen látogatja a Jegesmedvék mérkőzéseit is. Egy



olvasói fórumon találkozott először a felvetéssel, miért nincs Miskolcon női hokicsapat, innen jött az ötlet, hogy belekezd a szervezésbe.

A legfiatalabb csapattag 13 éves, a legidősebb 29 – a miskolci női jégkorongosok átlagéletkora általában 17–25 év között van. A felszerelésről mindenkinek saját magának kell gondoskodnia. Mint megtudtuk, Magyarországon öt

női jégkorong-csapat volt eddig – a miskolci a hatodik – a következő idényben még valószínűleg nem indulnak el a bajnokságban, de utána megméretik magukat. Nevet még nem választottak a lányok, az azonban már bizonyos, hogy a Miskolci Jegesmedvék egyik szakosztályaként fognak működni.

Sz. S.

ADÓTARTOZÁS MIATT INDÍTOTT ELJÁRÁST AZ APEH

## DKSK: rendet kell csinálni!

Vajon miért nem akadt senki, aki tavaly nyáron feltette volna a kérdést az Oldies Rádió tulajdonosainak: hogyan képzelik a DSKS gazdasági helyzetének stabilizálását? Ígéretből ugyanis nem volt hiány, azóta kiderült, hogy ezekből mennyi valósult meg... A rádiósok nyomát bottal lehet ütni, kiszálltak a diósgyőri kosárlabdából, szándékaik „komolyságot” az idő igazolta.

Mind ezt csak azért idéztük fel, mert nyolc-kilenc hónappal ezelőtt is nehezen emészthető bejelentésnek tűnt, hogy rendezik a nyolcvanmilliós adósságot, és biztosítják a működéshez szükséges összeget, amely csaknem súrolta ezt a határt. Nos, ha nincs Hatvani Olivér, talán már a DSKS sem létezne. A lelkes és önzetlen miskolci sportbarát egy forintért vásárolta meg a klubot működtető gazdasági társaságot, de azt talán ő is csak sejtette, milyen teher zúdul majd a nyakába.

A DSKS a bajnokságban korántsem szerepel úgy, ahogyan azt a csapat hívei remélték, de az ismert nehézségek, fizetési gondok miatt ezen aligha lehet meglepődni. Most pedig itt az újabb baj, ugyanis a gazdasági társaság elveszítette Miskolc önkormányzatának támogatását. A megyeszékhely múlt heti közgyűlésén Orosz Lajos, sportért is felelős alpolgármester sürgősségi előterjesztést nyújtott be „a DSKS Sport Marketing Kft.-vel kötött támogatási szerződés azonnali hatályú felmondására” címmel. Ezt a képv-

selők 36 igennel egyhangúlag megszavazták. Az előterjesztésből kiderült, hogy az APEH Észak-magyarországi Regionális Igazgatósága levélben tájékoztatta a miskolci önkormányzatot a DSKS SM Kft. adórtartozása miatt indult végrehajtási eljárásról. A DSKS az elene kezdeményezett végrehajtási eljárásról elmulasztotta haladéktalanul értesíteni az önkormányzatot, ezzel pedig megszegte az önkormányzat és a közte fennálló szerződést. Bartha György, Miskolc város sporttanácsnoka azt nyilatkozta, hogy az önkormányzat 10 millió forintot már januárban átutalt a DSKS-nak, a támogatás másik felét azonban nem fizette ki az önkormányzat, mert az APEH inkasszóval terhelte meg a klub számláit.

Tapodi Péter, a DSKS SM Kft. ügyvezető igazgatója, a csapat vezetőedzője a támogatás megvonásával kapcsolatban várakozó álláspontra helyezkedett. Azt

mondta, szerinte az utóbbi évek mulasztásainak következménye az ügy. A szerződéshez követhetőben megszűnt a támogatási szerződés, de hogy mit hozhat a jövő? Nos, erről Orosz Lajos a következőket fogalmazta meg:

– Továbbra is segítem Tapodi Péter és Hatvani Olivér munkáját. Miskolcnak szüksége van a diósgyőri kosárlabdára. A klub jelenleg nagy harcot vív, ebben a csapatban azonban mások segítségére is szükség lenne. Miskolc önkormányzata hosszú évek óta támogatja a klubot, elérkezett az idő, amikor a DSKS tulajdonosainak meg kell találniuk a megújulási folyamat felgyorsításának az eszközeit. Nem vágtuk el az együttműködés szálait, amennyiben konszolidálódik a DSKS helyzete, bármikor hajlandóak vagyunk a folytatásról tárgyalni. A mostani helyzet azonban tarthatatlan – fogalmazott a várospatyá.

D. L.

## LŐTTEK A VASGYÁRBAN

Az idei esztendő első megyei lövészversenyére került sor Miskolcon. Az eseménynek a Vasgyárban található 10-es számú óvóhely adott otthont. A vetélkedésben negyvenen álltak lövészszámba, hogy két fegyvernemben, 20 lövéses versenyszámban tegyék próbára ügyességüket. Az eseményen jól szerepeltek a miskolci sportolók. A léghuska 20 lövéses serdülő leány versenyben Király Kármén 145 körrel győzött, míg a fiúknál Ádám Krisztián bizonyult a legjobbnak 151 körrel. Az ifjúsági leányok vetélkedésében Fodor Szonja 165 körrel bizonyult a legjobbnak. A junior leányok csatáját Kóródi Viktória (Miskolci Egyetem LK) 56 körrel nyerte. A léghuska 20 lövéses ifjúsági leány számát Matisz Eszter nyerte 146 körös eredménnyel. A junior leányok csatájában Kóródi Viktória ezúttal sem talált legyőzőre, 114 körre volt szükség a sikerhez. A felnőtt férfiaknál Smetankó Gábor diadalmasan 176 körös teljesítménnyel.

Óriási teljesítmény, állati jó fogyasztás!



Akár egy évre elegendő ajándék üzemanyaggal, 125 000 Ft értékben.\*

Márciusi dízelnapok, takarékos Opel ajánlatok. Kampánynyitó hétvége: március 10–11.

\*125 000 Ft értékű üzemanyag-utalvány magánszemélyek részére, vagy azonos értékű kedvezmény. Az egy évre elegendő üzemanyag értékét, évi 10 000 km futásteljesítménnyel, 5 l/100 km átlagfogyasztással és 250 Ft/l üzemanyaggal kalkuláltunk. Az ajánlat 2007. március 10. és 31. között érvényes.

Az Ön Opel-partnere:

**Opel Hámor**

3533 Miskolc, Lorántffy Zs. u. 49.  
Tel.: (46) 533-411  
www.opelhamor.hu

**Opel Sajó**

3527 Miskolc, József Attila út 82.  
Tel.: (46) 507-391  
www.opelsajo.hu



**Ajánlat a hamarosan megjelenő katalógusunkból**

SPANYOLORSZÁG, CAMPING CALA LLEVADÓ, 11 nap/8 éjszaka  
 AUTÓBUSZSAL, 4-6 FŐS FAHÁZAKBAN, FÉLPAZSIÓVAL  
 2007. május 15-25. AKCIÓS ÁR: 44 900 Ft/16

MADRIDI KIRÁNDULÁS OROPESAI NYARALÁSSAL, 15 nap/12 éjszaka  
 2007. 07. 09-23. autóbusszal, félpanzióval, városnézéseket 119 900 Ft/16

RÓMAI KIRÁNDULÁS firenzei városnézést 73 900 Ft/16  
 2007. 10. 20-24. 5 nap/4 éj autóbusszal, félpanzióval  
 ELŐFOGLALÁSI KEDVEZMÉNY 8-10%: görög szigetek, Törökország, Bulgária

www.vilaglatoiroda.hu

**VILÁGLÁTÓ UTAZÁSI IRODA**  
 3530 MISKOLC, SZEMERE ÚT 2, TEL.: 46/412-142

**Az ÚJ SHARP AR5316**  
 A3AS DIGITÁLIS MÁSOLÓ ÉS NYOMTATÓ EGYBEN  
 A LEGOLCSÓBBI MÁR 159.900 FT-ÉRT!

SHARP MX2300N SZÍNES MÁSOLÓ MÁR  
 999.900 FT-ÉRT!

•SZÍNES ÉS FEKETE FEHÉR A3AS  
 FÉNYMÁSOLÓ, NYOMTATÓ ÉS SZKENNER

**INGYEN ÜZEMELTETÉS MINDEN**  
 NÁLUNK VÁSÁROLT MÁSOLÓRA!  
 AKÁR 15.000 PÉLDÁNYIG,  
 IDŐKORLÁTOZÁS NÉLKÜL!

**SHARP**  
 megyei főforgalmazó és minősített szakszervíz  
 3530 Miskolc, Arany J. u. 2.  
 (46)411-112, (20)571-5878  
 drahos@xero.hu

**Színfolt bútör** LAKBERENDEZÉSI ÁRUHÁZ  
 MISKOLC, KISS E. U. 4. (A volt Három étterem)  
 TEL: 46/379-923  
 Nyitva: H-P: 9-17.30-ig, Szo: 9-13-ig

**Szenzációs fenyőbútör-akció!**  
 Márciusban  
**10% kedvezménnyel**

Előszobafalak, gardróbok, komódok,  
 heverők, fr.ágyak, éjjelik, asztalok, székek,  
 polcok, tükrök

**Elkészítő áruházas, amíg a készlet tart!**

Claudia 4f széles komód, tömör fenyő	33 490,-	-20%	26 792,-
Claudia nagypole (80 cm széles), tömör fenyő	27 590,-	-20%	22 072,-
Claudia számítógépasztal, tömör fenyő	31 190,-	-20%	24 952,-
Claudia heverő (90x200 cm), tömör fenyő	27 590,-	-20%	22 072,-
Claudia franciaágy (160x200 cm), tömör fenyő	37 590,-	-20%	30 072,-
Claudia 3a3f nagyszekrény, tömör fenyő	98 790,-	-20%	79 032,-

A hirdetés bemutatója 2007. március 23-ig az üzletünkben forgalmazott összes termék árából további 5% kedvezményben részesül!

A bankszámla nem ingyenes, még akkor sem, ha semmire nem használjuk

# A „TAKARÉKOS” SZÁMLAVEZETŐ

Átírással, új konstrukciókkal forgatták fel a bankok a vállalkozásoknak ajánlott számlák piacát. Így igen nehézkesen lehet eligazodni a gyakorta dráguló konstrukciók között, s nem véletlen, hogy a megtakarítások jegyében, egyre több vállalkozó megkezdte a tükröző arccal nézegetni a végén az esedékes számlakivonatát.

„Az 1972-ben alakult Polgári Takarékszövetkezetet hazánk egyik legfiatalabb, szövetkezeti formában működő banki szolgáltatójaként tartják számon.

Valószínűleg ennek a fiataloságának köszönhető dinamizmusa is, hiszen régióban a legnagyobb, Magyarországon pedig a hatodik legjelentősebb takarékszövetkezet. Köszönheti ezt annak, hogy a takarékszövetkezetek hagyományos értékrendjét, a családias, rugalmas kiszolgálást sikeresen ötvözte a magas technikai színvonalal, a pénzügyi szolgáltatások bővülő palettájával” – adott rövid tájékoztatást a Polgári Takarékszövetkezetéről, Berky György, a takarékszövetkezet Miskolci Fiókjának igazgatója. „A mai igényeket maximálisan kiszolgáló termékíná-lathoz versenyképes díjak társulnak. Piaci összehasonlítások szerint a legtöbb terméknel a legkedvezőbb díjakkal és jutalékokkal dolgozik a takarékszövetkezet, legyen szó a lakosságnak, az önkormányza-

toknak, vagy a nonprofit szervezeteknek kínált termékekről. Ezen piaci szegmensek mellett a takarékszövetkezet nem fedkezett meg a vállalkozásokról sem. E téren, a piac mozgásának folyamatos vizsgálatával, mind újabb és újabb termékeket vezet be a Polgári Takarékszövetkezet, mely termékek segítségével a vállalkozások méreteihez, igényeihez, lehetőségeihez kíván hathatós segítséget nyújtani, az eredményes együttműködés érdekében. Nemrégiben új számlavezetési csomagcsaládok kidolgozására, bevezetésére került sor, mely számlacsomagok közül a különböző méretű, számlaforgalmú, és eltérő igényű vállalkozások biztos ki tudják választani a legmegfelelőbb és legkedvezőbb konstrukciót” – jelentette ki Berky György. „Saját és kollégáim tapasztala-

lata az, hogy a vállalkozások nem vizsgálják meg tüzetesen, hogy mely pénzügyi szolgáltatók szolgáltatási filozófiája felel meg számukra, de ami nagyon lényeges, hogy a pénzügyi kínálat díjairól, jutalékairól sem tájékozódnak kellő körültekintéssel. Emellett egyre több a panasz a szektor képviselőinek részéről, hogy magas díjakat, jutalékokat fizetnek a bankoknak, s ezt a folyamatosan növekvő terheik mellett nehezen viselik” – utalt a fiók igazgatója a jelenlegi realitásokra. A vállalkozók felé javaslata is van Berky Györgynek: javasolja, hogy az itt megjelentetett díjakkal számolják át az elmúlt havi utolsó bankszámlakivonatukat. Amennyiben megtakarítási lehetőséget látnak egy esetleges váltásban, keressék a Polgári Takarékszövetkezet Miskolci Fiókját.

Tranzakció típusok	Elektronikus*	Prémium**	Hírnök***
Számlanyitási díja		díjmentes	
Számlanyitási minimum		5000 Ft	
Számlacsomag havi díja	750 Ft	890 Ft	1250 Ft
Havi zárlati költség		díjmentes	
Átutalás saját számlák között	papíros elektronikus	díjmentes	díjmentes
Átutalás Tksz-en belüli számlára	papíros elektronikus	1,5 ezrelék, min. 200 Ft	díjmentes
Átutalás Tksz-en kívüli számlára	papíros elektronikus	3 ezrelék, min. 400 Ft/tétel 125 ezrelék min. 125 Ft/tétel	2,25 ezrelék min. 250 Ft/tétel 125 ezrelék min. 125 Ft/tétel

\* A csomag tartalmazza az elektronikus számlavezetés havi díját  
 \*\* Elektronikus szolgáltatás nem igényelhető hozzá  
 \*\*\* Elektronikus számlavezetés havi díja mellett tartalmazza a Hírnök szolgáltatás szerződés-kötési és havi díját, valamint havonta 10 db SMS díját.

www.volkswagen.hu



**Jetta.**  
**Jó vezetni, öröm nézni**

Mindenkinek megakad rajta a szeme. Nem véletlenül, hiszen a kategória piacvezetőjét igazán figyelemre méltó adottságok jellemzik: gazdag alapfelszereltség, magával ragadó elegancia, tágas belső, és 527 literes csomagtér.

Most jelentős kedvezménnyel lehet az Öné. Várjuk márkakereskedésünkben!



Az Ön Volkswagen márkakereskedője: **Autosol Kft.**  
 3508 Miskolc, Görgös u. 4. Tel.: 46/561-050 Fax: 46/561-063  
 E-mail: autosol@axelero.hu Web: www.autosol.hu



A képen látható modell extra felszerelést tartalmazhat. A Volkswagen Jetta motorizációjától függő kombinált átlag-fogyasztása: 4,7-11,2 l/100km, CO<sub>2</sub>-kibocsátása: 140-197 g/km.

**MIKRA 2001 KFT.**  
 3571 Alsószolca, Ifjúság út 1-3.  
 Nyitva: H-P: 7-15.30

Tel.: 46/406-795 • Fax: 46/520-208  
 06-20/349-6660, 06-20/349-6663

**MINŐSÉGI MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK**

3 év szavatosság német **Thyssen Eliit 71 mm** széles profilból. Minőségi kivitelben, egyedi méretek alapján, beépítéssel, takarással, árnyékolástechnikával és akár teljes körű helyreállítással is.

**INGYENES ÁRAJÁNLAT • SZAKTANÁCSADÁS • RÖVID HATÁRIDŐ**

600 x 600 mm bukó-nyíló ablak	12 300 Ft
1200 x 1200 mm bukó-nyíló ablak	27 200 Ft
1200 x 1500 mm bukó-nyíló ablak	31 100 Ft
1500 x 1500 mm bukó-nyíló ablak	36 200 Ft

Már 6 éve az Önök szolgálatában • Hívjon minket!

**Metacons Kft.**

H-3521 Miskolc, Árvácska u. 30., pf. 4.  
 Tel.: +36-30/963-0518, +36-30/377-3449  
 Fax/tel.: +36-46/561-348  
 E-mail: frank49@t-email.hu  
 metacons@vipmail.hu  
 metacons@msn.com

**Fizessen kevesebb gázdíjat, csökkentse áramszámláját!!!**



- Alternatív energiák hasznosításához és energia-megtakarításhoz cégünknel megtalálja a megfelelő berendezéseket és kiegészítő elemeket.
- Szaktanácsadással, tervezéssel, valamint szervizeléssel állunk rendelkezésére.
- Komplet fűtési rendszerek, napkollektorok (vákuum- és sík), hőszivattyúk, áramfejlesztő napelemek új és meglévő épületekhez.

**Ha fontos a jó ár... március 10-18-ig**

**Autós ülészet 8 részes**

**4190 Ft**

**Fűmag 1 kg**

**799 Ft**

**Minőségi fűmagkeverék**

Az akció kizárólag a miskolci Cora áruházban a készlet erejéig érvényes!  
 További akciós termékajánlatainkat keresse az áruház bejáratain elhelyezett plakátokon.



Egy mosollyal több



Harmadik alkalommal, öt helyszínen

# KÖZÉP-EURÓPAI ROADSHOW

Idén februárban harmadik alkalommal indult útjára a Közép-európai Roadshow, a miskolci önkormányzat kulturális és vendégforgalmi osztálya, a B.-A.-Z. Megyei Közművelődési és Idegenforgalmi Intézet, valamint az Ady Endre Kulturális és Szabadidő Központ közös szervezésében.

Az eseményt lezáró és értékelő sajtótájékoztatót – a szervező intézmények képviselői mellett – jelen voltak azoknak az idegenforgalmi vállalkozásoknak a vezetői is, amelyek idén részt vettek a Miskolc turisztikai értékeit kihasználó és népszerűsítő rendezvénysorozatban.

A kezdetekről szólva a szerve-



Egyre több programból válogathatnak az érdeklődők.

zők felelevenítették, hogy a roadshow 2005-ben még csupán egy körút volt, melynek keretében újfajta marketing-módszerekkel, személyes kapcsolatfelvétellel

ajánlották a potenciális partnerek figyelmébe a helyi idegenforgalmi lehetőségeket. A következő évben, 2006-ban ez már – négy helyszínen – prezentációkkal,

gasztronómiai bemutatókkal bővült, sikerült pályázati forrásokhoz jutni, s a sajtón keresztül hatékonyabban elérni, megcélózni a szakmai közönséget. Idén pedig már öt – lengyel, szlovák, cseh, osztrák és magyar – helyszínen, száznál is több érdeklődőt vonzott a roadshow, melyen most először két miskolci idegenforgalmi cég – a TUI Globus Travel és a Szerviz Utazásszervező Iroda – is képviseltette magát.

A roadshow rendezvényeiről Marczonkai Géza idegenforgalmi referens elmondta, hogy ezek a Füzéri Várvédő Egyesület lovagi tornájával kezdődtek, majd prezentációk, tájékoztató kisfilmek, az utazási irodák bemutatkozásai következtek. Végül gasztronómiai bemutatókkal, üzleti tárgyalásokkal, sajtóbeszélgetésekkel zárult a program, melyet a szervezők sikeresnek értékelték a kapcsolatfelvételek, új attrakciók bemutatása, illetve az információáramlás területén. Marczonkai Géza a jövő feladatai között a létrejött kapcsolatok fenntartását, komplex idegenforgalmi kínálat kialakítását, új piacok és pályázati források felkutatását jelölte meg.

Sz. S.

## Fotókiállítás

# MISKOLCON AZ MTI ARCHÍVUMA

125 éves a Magyar Távirati Iroda. Az évfordulóra az MTI fotóarchívumából vándorkiállítást rendeztek, melyen az elmúlt ötven év témáiból válogattak. Az anyagot először Budapesten, majd Szeged és Debrecen után Miskolcra a Nemzeti Színházban is láthatják március 13-tól az érdeklődők. Thália házában még soha nem volt ilyen nagyszabású tárlat.

A Magyar Távirati Iroda Európa egyik legnagyobb fotóarchívumát tudhatja magáénak – 13 millió eredeti negatívval. Évente mintegy 130 ezer friss kép készül. A gyűjteményből eddig csak kétmilliót hoztak nyilvánosságra. 254 olyan fotóriportert sikerült azonosítani, akik dolgoztak az MTI-nél 1945 után – a nagy elődök előtt, mint Botta Ferenc, Járai Rudolf, Pap Jenő, Vadas Ernő, Keleti Éva, Molnár Edit, Pálfi Gábor vagy Friedmann Endre – tisztelgnek most a kiállítás anyagával.

Az ingyenesen látogatható tárlaton a Magyar Távirati Iroda több

mint nyolcvan egykori és mai fotósának mintegy háromszáz alkotását láthatják az érdeklődők a Miskolci Nemzeti Színházban. Képes hírek/híres képek címmel. Elsősorban nem politikai indíttatású fotókat válogatott a tárlatra a rendező Gera Mihály esztéta. A kiállítás anyagában nincs túl sok miskolci felvétel. A tárlat rendezői ugyanis egyszeri fővárosi kiállítást terveztek. A nagy érdeklődésre

való tekintettel kezdték utaztatni az anyagot az országban. Miskolci vonatkozású azonban az a kép, melyre Fedor Vilmos, a város kulturális ügyekért felelős alpolgármestere hívta fel a figyelmet – a fotón két híres magyar színművész egy színházi plakátot tart, amely a Rómeó és Júliát reklámozza. A darabban Miskolcon játszott a nemzet két nagy színésze.

-czik-

## Bohóckodás komolyan

Idén is nagy sikerrel rendezték meg a szirmabesenyői Napsugár Óvoda belső pályázatát, illetve kiállítását, melyen az intézmény munkatársai ezúttal bohócfigurákat mintáztak meg a legváltozatosabb módon és formákban. Hajdú Eszter szervező kérdésünkre elmondta az az egyedi kezdeményezés immár tízéves múltra tekint vissza óvodájukban, s azzal a céllal indult, hogy fejlessék, elősegítsék dolgozóik képességét, kreativitását. Az elmúlt évek során a legváltozatosabb témákban alkottak már az

intézmény alkalmazottai, főleg azonban játékokat szoktak készíteni, melyek egy részét értékesítették, más részét az óvodások kapták.

A bohóckiallításra 14 pályázó összesen 54 figurát készített, kukorica-csuhéból, textilből, csepepből, s a legváltozatosabb alapanyagokból – olyan is volt, aki narancsot és almát használt fel. A legjobb munkákat jutalmazni szokták, a helyi polgármester is évről évre különdíjat ajánl fel a legügyesebb pályázóknak.

Sz. S.

## Elvan a gyerek

# OKOS ROBOTKUTY

Elnézem a hernádkaki gyermekeket, rajtuk felejttem a szemem, ahogy lehajtott fejjel, szomorkásan mennek reggel suliba, s ahogy már vidámkodva csámborognak hazafelé. Furcsa, hogy bele tudnak törődni a sorsukba, ez van, ezt kell csinálni, nincs választás, ha menni kell, menni, ha jönni, akkor jönni. Nincs lázadás, csak jövés-menés, belenyugvás, napi robot.

Sára kutyám egészen másképp ugatja őket reggel, mint délben, mikor már többen hazafelé veszik az útjukat. A kuvasz hangjából szinte már tudom, hogy melyik gyerek vagy gyereksapat jön-megy az iskolába: van, akik mozgását jobban tolerálja, akad, akiket kevésbé. Ha némelelikük valamikor megdobta egy-egy kövel, útról felkapott ággal, azt nem tudja megbocsátani, rájuk messziről és nagyon haragszik. Szerető barátait a kerítéshez lapulva várja, minél nagyobb testfelületével érinti a rácsot, annál kedvesebb pajtása érkezik, óriási farkával úgy tud integetni nekik, hogy bizonyára messzebből észrevenni, mint Cervantest, a falu határában álló szélrózmű-óriást. Aki bármivel is bántotta, legyen az kavics vagy akár egy hangos szó, azzal egy cseppet gonosz, ravaszul közel engedni magához őket és váratlanul elkezd rá ugatni, élvezni, hogy meg tudja ijeszteni.

A gyerekek sorsába belenőtt a kuvaszom reggel, belenőtt délben és este, ott van velük naphosszat akkor is, ha nem látja őket: a várakozásban, az utca figyelésében. Talán feltűnne nekik, ha ez a jegesmedve méretű házózó egyszer csak nem köszöntené őket? Ez a nagy kutya gyerekcipőben jár. A közeli iskola egy-egy szabadtéri testnevelés órájának, órákői szünetének hangjait is olyan áhítattal tudja figyelni, hogy szinte belekapaszkodik abba a fuvallatba, amely feléje hordja a hangokat, szagokat.

A minap egy kislány nagy darab almacsutkát dobott be neki, nyilván nem azzal a szándékkal, hogy megetesse. Sára felkapta, úgy tett, mint-ha kellett volna neki, bevitte az óljába, s azt már csak én láttam, hogy kiköpte, és ráfeküdt, úgy csinált, mintha megette volna: nem akarta megbántani azzal a gyermeket, hogy ajándékát nem fogadja el.

Vass Tibor

## Mentálhigiénés központ

# SZENVEDÉLYBETEGEKET GYÓGYÍTANAK

Tizenegy évvel ezelőtt alakították át egy korábbi munkásszállóból az Őszi Napsugár Otthon és Miskolc városa gondozásában működő Férfiak Mentálhigiénés Otthonát. A 30 fő ellátását biztosító épületet egy kilencmillió forint értékű átalakítás után most adták át az érintetteknek.

Szakmai és tartalmi fejlesztésen esett át Miskolcon, a Mésztelepi úton található Férfiak Mentálhigiénés Otthona, ahol szenvedélybetegeknek próbálják biztosítani a gyógyulást. A gyógyszeres alkoholproblémák miatt az otthonba bekerülők gondozási lehetősége a város szociális ellátó-



rendszerbe illeszkedik bele. Mint azt megnyitójában Szűcs Erika alpolgármester kihangsúlyozta: kicsi, de folyamatos fejlődés érezhető e területen. Ezeket a folyamatokat pályázati forrásokból és a szociális szakma együttműködésével lehet biztosítani és alakul az az együttműködés, ahol különböző intézmények együttesen segítenek a mentálhigiénés ellátásra szorulókon. Ennek egy állomása a központ felújítása. Megújultak a belső berendezések is, ezek azért is fontosak, mert van olyan beteg, aki már hat éve él itt. Az önkormányzati és egyházi forrásokból megvalósuló felújítás-

kat ünnepélyes Tavaszváró rendezvény zárta le, ahol felléptek a görömbölyi óvodások és a népdalkör is.

## Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasz, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, ezentúl hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot. Hívjon, és üzenetrögzítőnkön hagyjon üzenetet!

## ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODÁT NYITOTT A MISKOLCI KOMMUNIKÁCIÓS KHT.

a Széchenyi utcán a Rákóczi-házban.



Hirdetésfelvétel a MiNapba, a Miskolc Televízióba, az internetes portálra, a mikom.hu-ra. Várjuk ötleteiket, tanácsait is! Térjen be hozzánk, irodánkban meghallgatják önt!

**miGraf** GRAFIKAI STÚDIO

A Miskolci Kommunikációs Kht.

**Grafikai Stúdiója**

vállalja újságok, folyóiratok, magazinok, könyvek, prospektusok, szórólapok, poszterek, és egyéb kiadványok teljes körű nyomdai előkészítését, kivitelezését, korrektúráját

Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. (46) 413-155 grafika@mikom.hu

**Laguna** Spanyol burkolatok széles választékban, készletről

Akcióink: fürdőszobai falcsempék és padlólapok 1. oszt. 2250 Ft/m<sup>2</sup>-től

kültéri fagyálló lapok: 1700 Ft-tól, kültéri ragasztó: 2000 Ft/25 kg

Masszázsakadák továbbra is 10% kedvezményrel Hamarosan nyitunk!

Laguna csempediszkont Padlólapok, falcsempék 800-3000 Ft-ig minőségi garanciával!

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115. Tel: 46/508-511 Fax: 46/508-552 Nyitva: h-p 8-17, szo. 8-13 óráig E-mail: wellkeramik@wellkeramik-t-online.hu • Áraink 20% áfát tartalmaznak.

MINŐSÉG • STÍLUS • TRADÍCIÓ • GARANCIA

www.laguna.segitek.hu

## EURÓPAI UNIÓS HÍREK

# TÖBB PÁLYÁZATI LEHETŐSÉG

Egyre több lehetősége van a közművelődési intézményeknek arra, hogy európai uniós pályázatokon vegyenek részt – derült ki a megyei fenntartású intézmények vezetőinek szokásos év eleji tanácskozásán. A fórumon megvitták többek között a 2007-es év közös feladatait, a jogszabályváltozásokat és a közművelődési intézmények idejének költségvetését. Más jogszabályok és kormányrendeletek lépnek életbe, változik a támogatási rendszer, de több a pályázati lehetőség a közművelődés területén.

– Normatív támogatás szintjén jelentős csökkenések várhatóak az önkormányzatok kevesebb pénzt kapnak normatívaként és intézményfenntartásra, viszont jelentősen nőnek azok a forrá-

sok, amelyek pályázati úton hozzáférhetőek. Egyrészt a Nemzeti Kulturális Alapprogram és az uniós programok adnak lehetőséget – mondta Bordás István, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közművelődési és Idegenforgalmi Intézet intézményvezetője. Változik a statisztikai adatok szolgáltatásáról szóló rendelet és megszűnik a kulturális intézmények elnevezésének rendjéről szóló jogszabály. Az idei év legfontosabb törvényi változásairól az Oktatási és Kulturális Minisztérium képviselője tájékoztatta a résztvevőket.

A rendezvényen ünnepélyes keretek között megnyitották Juhász Miklós, Csokonai-díjas fotóművész kiállítását is a Teleki Tehetséggondozó Kollégium aulájában.